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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SKEMANUMMER
V4 TYPE
V5 ANTAL FJERNSYNSKANALER
V6 TID TV HVERDAG
V7 TID TV WEEKEND
V8 SER SJÆLDENT TV
V9 VED IKKE TV
V10 TV TIMER HVERDAG
V11 TV MIN. HVERDAG
V12 TV TIMER WEEKEND
V13 TV MIN. WEEKEND
V14 SER DR1
V15 SER DR2
V16 SER TV2
V17 SER TV3
V18 SER TV3+
V19 SER TV DANMARK 1
V20 SER TV DANMARK 2
V21 SER TV2 ZULU
V22 SER LOKAL TV
V23 SER SVENSK/NORSK TYSK
V24 NYHEDSKANALER BBC,CNN
V25 SER SPORTSKANALER
V26 SER MUSIKKANALER
V27 SER FILMKANALER
V28 SER ANDET
V29 SER NYHEDER
V30 SER AKTUALITET OG DEBAT
V31 SER OPLYSNING OG KULTUR
V32 SER UNDERVISNING
V33 SER MUSIK
V34 SER UNDERHOLDNING
V35 SER DANSKE FILM
V36 SER DANSKE SERIER
V37 SER UDENL. FILM
V38 SER UDENL. SERIER
V39 SER SPORT
V40 SER TEGNEFILM
V41 SER BØRNE TV
V42 SER UNGDOMS-TV
V43 SER REGIONAL PROGRAM
V44 SER REKLAMER
V45 SER ANDRE TV KANALER
V46 HØRER IKKE RADIO
V47 RADIO PÅ HVERDAGE
V48 RADIO I WEEKEND
V49 RADIO VED IKKE
V50 RADIO TIMER HVERDAG
V51 RADIO MIN HVERDAG
V52 RADIO TIM WEEKEND
V53 RADIO MIN WEEKEND
V54 SÆTTE MIG NED
V55 MENS ORDNER TING
V56 MENS JEG ARBEJDER
V57 UNDER TRANSPORT



V58 NÅR HAR GÆSTER
V59 HØRER RADIO ANDET
V60 HØRER DR P1
V61 HØRER DR P2
V62 HØRER DR P3
V63 HØRER DR P4
V64 HØRER SKYRADIO
V65 HØRER RADIO 100FM
V66 HØRER LOKALRADIO
V67 HØRER UDENLANDSK
V68 HØRER ANDRE KANALER
V69 HØRER NYHEDER
V70 HØRER AKTUALITET
V71 HØRER OPLYSNING
V72 HØRER DRAMA/FIKTION
V73 HØRER MUSIK
V74 HØRER UNDERHOLDNING
V75 HØRER SPORT
V76 HØRER REGIONALSTOF
V77 HØRER BØRNEPROGRAM
V78 HØRER ANDET PROGRAM
V79 LYTTER CD O.L.
V80 LYTTER BESTEMT MUSIK
V81 LYTTER ORDNER TING
V82 LYTTER MENS ARBEJDER
V83 LYTTER UNDER TRANSPORT
V84 LYTTER NÅR BESØG
V85 LYTTER ANDET
V86 KØBER CD O.L.
V87 MODTAGER SOM GAVE
V88 LÅNER HOS VENNER
V89 LÅNER PÅ BIBLIOTEK
V90 OPTAGER FRA RADIO/TV
V91 DOWNLOADER FRA NET
V92 ANDRE MÅDER
V93 KLASSISK MUSIK
V94 JAZZ
V95 ROCK,POP
V96 SOUL, FUNK, BLUES
V97 FOLKEMUSIK OG VISER
V98 TECHO O.L.
V99 VERDENSMUSIK
V100 ANDET MUSIK
V101 KONCERT KLASSISK MUSIK
V102 KONCERT RYTMISK MUSIK
V103 KONCERT ANDET
V104 TIL KLASSISK KONCERT
V105 TIL JAZZ KONCERT
V106 TIL ROCK/POP KONCERT
V107 TIL SOUL/FUNK KONCERT
V108 TIL VISEARRANGEMENT
V109 TIL TECHNO O.L.
V110 TIL KONCERT VERDENSMUSIK
V111 TIL ANDET KONCERT
V112 ABON. PÅ KONCERTSERIER
V113 KONCERT I EGEN BY
V114 KONCERT I LANDSDEL
V115 KONCERT I DANMARK
V116 KONCERT I UDLANDET
V117 SPILLER/SYNGER IKKE
V118 JEG SPILLER
V119 JEG SYNGER
V120 JEG LAVER SELV MUSIK
V121 SPILLER KLAVER,ORGEL
V122 SPILLER STRYGEINST.
V123 SPILLER GUITAR O.L.
V124 SPILLER BLÆSEINST.
V125 SPILLER SLAGTØJSINST.
V126 SPILLER ANDET
V127 SPILLER/SYNGER KLASSISK
V128 SPILLER/SYNGER JAZZ
V129 SPILLER/SYNGER ROCK,POP
V130 SPILLER/SYNGER SOUL/FUNK
V131 SPILLER/SYNG. FOLKEMUSIK
V132 SPILLER/SYNGER TECHO
V133 SPILLER/SYNGER VERDENS.
V134 SPILLER/SYNGER ANDET
V135 SPILLER I BAND
V136 SYNGER I KOR



V137 GIVER DU KONCERTER
V138 MEDLEM MUSIKFORENING
V139 MODTAGER UNDERVISNING
V140 MUSIK VED IKKE
V141 SER FILM HJEMME
V142 OPTAG. TV UDSENDELSER
V143 LEJEDE FILM
V144 KØBTE FILM
V145 FILM FÅET I GAVE
V146 FILM LÅNT HOS VENNER
V147 FILM LÅNT PÅ BIBLIOTEK
V148 FILM DOWNLOADED
V149 EGNE OPTAGELSER
V150 FILM ANDET
V151 GÅR I BIOGRAFEN
V152 VÆRET I BIO
V153 MEDLEM BIOGRAFKLUB
V154 DANSKE SPILLEFILM
V155 EURO. SPILLEFILM
V156 AMER. SPILLEFILM
V157 ANDRE SPILLEFILM
V158 ACTIONFILM
V159 KOMEDIE
V160 KÆRLIGHEDSFILM
V161 DRAMA
V162 THRILLER
V163 ACTIONKOMEDIE
V164 EVENTYRFILM
V165 FAMILIEFILM
V166 BØRNEFILM
V167 ANIMATIONSFILM
V168 ANDRE FILM
V169 FILM VED IKKE
V170 ARBEJDER MED FILM
V171 FILMVÆRKSTED
V172 MEDLEM FORENING
V173 VED IKKE FILM
V174 SPILLER COMPUTERSPIL
V175 SPIL PÅ INTERNETTET
V176 KØBTE SPIL CD ROM
V177 SPIL I GAVE
V178 SPIL LÅNT HOS VENNER
V179 SPIL PÅ BIBLIOTEK
V180 SPIL KØBT ANDRE STEDER
V181 ACTIONSPIL
V182 ADVENTURESPIL
V183 SPORTSSPIL
V184 BILSPIL
V185 BØRNESPIL
V186 HOVEDBRUDSSPIL
V187 KORT-OG BRÆTSPIL
V188 EDUTAINMENTSPIL
V189 ANDET SPIL
V190 VED IKKE SPIL
V191 BENYTTER INTERNETTET
V192 SE TV PROGRAMMER
V193 HØRE RADIOPROGRAMMER
V194 DOWNLOADE MUSIK
V195 DOWNLOADE FILM
V196 SPILLE COMPUTERSPIL
V197 LÆSE AVIS/NYHEDER
V198 DOWNLOADE ARTIKLER
V199 BIB. NETTILBUD
V200 ARKIV NETTILBUD
V201 SE BILLEDKUNST
V202 MUSEERS NETTILBUD
V203 SØGE INFORMATION
V204 BESTILLE BILLETTER
V205 BENYTTE KULTURKALENDER
V206 INTERNET ANDET
V207 INTERNET VED IKKE
V208 IKKE COMPUTER I FRITID
V209 COMPUTER HØRE MUSIK
V210 COMPUTER RED. MUSIK
V211 COMPUTER RED. FILM
V212 COMPUTER SPIL
V213 COMPUTER INTERNET
V214 COMPUTER LÆSE CD ROM
V215 COMPUTER TEGNE/DESIGNE



V216 COMPUTER KONTORPROG.
V217 COMPUTER KALENDER
V218 COMPUTER E-LEARNING
V219 COMPUTER ANDET
V220 COMPUTER VED IKKE
V221 BRUGER MOBILTELEFON
V222 MOBILTELEFON TALE
V223 MOBILTELEFON SMS
V224 MOBILTELEFON MMS
V225 MOBILTELEFON RADIO
V226 MOBILTELEFON MUSIK
V227 MOBILTELEFON SPIL
V228 MOBILTELEFON INTERNET
V229 MOBILTELEFON KALENDER
V230 MOBILTELEFON ANDET
V231 MOBILTELEFON VED IKKE
V232 LÆSER SKØNLITTERATUR
V233 LÆSER FAGLITTERATUR
V234 DISTRIKTS-/LOKALAVIS
V235 FAGBLADE/TIDSKRIFT
V236 MAGASIN OG UGEBLADE
V237 LÆSER DAGBLADE
V238 LÆSER GRATISAVIS
V239 LÆSER WEBAVIS
V240 LÆSER FL. AVISER
V241 LÆSER IKKE AVISER
V242 BØGER PÅ HVERDAGE
V243 BØGER I WEEKENDEN
V244 BØGER VED IKKE
V245 SJÆLDENT BØGER
V246 TIMER - BØGER HVERDAGE
V247 MIN. - BØGER HVERDAGE
V248 TIMER WEEKENDEN BØGER
V249 MIN. WEEKENDEN BØGER
V250 HVORFOR SJÆLDENT BØGER
V251 KØBER BØGER
V252 BØGER GAVE
V253 LÅNER BØGER HOS VENNER
V254 LÅNER BØGER BIBLIOTEKTET
V255 BØGER ANDRE MÅDER
V256 INTERESSE DANSKE BØGER
V257 BØGER OVERSAT TIL DANSK
V258 BØGER PÅ ORG. SPROG
V259 GENRE: ROMANER/NOVELLER
V260 GENRE: SKUESPIL
V261 GENRE: DIGTE
V262 GENRE: HUMOR/TEGNESERIE
V263 GENRE: BØRNEBØGER
V264 GENRE: FAGLITTERATUR
V265 GENRE: ANDET
V266 GENRE: VED IKKE
V267 SKRIVER IKKE
V268 SKRIVER ARTIKLER
V269 SKRIVER DIGTE O.L.
V270 SKRIVER FAGLITTERATUR
V271 HAR SET TEATER
V272 OFTE SET SKUESPIL
V273 OFTE SET DANS/BALLET
V274 OFTE SET OPERA
V275 OFTE SET MUSICAL
V276 OFTE SET REVY
V277 OFTE SET CABARET
V278 OFTE SET BØRNETEATER
V279 OFTE SET AMATØR
V280 OFTE SET LOKALSPIL
V281 OFTE SET SKOLEKOM.
V282 OFTE SET ANDET
V283 ABON. TEATERFORESTIL.
V284 TEATER MIN BY
V285 TEATER I LANDSDEL
V286 TEATER I UDLANDET
V287 TEATER IFM. FERIE
V288 NEJ AKTIV I TEATER
V289 SPILLER SELV TEATER
V290 AKTIV I TEATER
V291 MEDLEM TEATERGR.
V292 DRAMAUNDERVISNING
V293 NEJ MEDLEM TEATERGR.
V294 VED IKKE TEATERGR.



V295 DANSER SELV
V296 DANSER SPORTSDANS
V297 DANSER HIPHOP
V298 DANSER SALSA
V299 DANSER BALLET
V300 DANSER MOD. DANS
V301 DANSER FOLKEDANS
V302 DANSER ANDET
V303 DANSEOPVISNINGER
V304 MEDLEM DANSEGRUPPE
V305 DANSEUNDERVISNING
V306 DANSE NEJ
V307 DANSE VED IKKE
V308 CIRKUS
V309 TIVOLI
V310 OPLEVELSESCENTER
V311 ZOO/DYREPARK
V312 AKVARIUM
V313 KUNSTUDSTILLING
V314 KUNSTMUSEUM
V315 ANDEN SLAGS MUSEUM
V316 KUNSTMUSEUM PERM. SAM.
V317 KUNSTMUSEUM SÆRUDSTIL.
V318 VÆRET PÅ GALLERI
V319 I KUNSTFORENING O.L.
V320 KULTURHISTORISK MUSEUM
V321 NATURHISTORISK MUSEUM
V322 ANDET SLAGS MUSEUM
V323 MUSEER EGEN BY
V324 MUSEER LANDSDEL
V325 MUSEER I DANMARK
V326 MUSEER I UDLANDET
V327 MEDLEM KUNSTFORENING
V328 MEDLEM MUSEUMSKLUB
V329 KUNSTFORENING VED IKKE
V330 SELV KREATIV NEJ
V331 MALER/TEGNER SELV
V332 FOTOGRAFERER SELV
V333 ARB. MED KERAMIK
V334 VÆVER, STRIKKER,SYR
V335 UDSTILLER/SÆLGER
V336 KREA. AKTIV. FORENING
V337 UNDEVISNING BILLEDKUNST
V338 KREATIV AKTIV. VED IKKE
V339 BESØG HIST. BYGNINGER
V340 BESØG BYMILJØER
V341 BESØG FORTIDSMINDER
V342 BESØG KULTURLANDSKABER
V343 SEVÆRDIGHEDER ANDET
V344 HIST. BYGN. I MIN BY
V345 HIST. BYGN. I LANDSDEL
V346 HIST. BYGN. I DANMARK
V347 HIST. BYGN. I UDLANDET
V348 MEDLEM LOK. HIST. FOR.
V349 MEDLEM NATURHIST. FOR.
V350 MEDLEM BEVAR/FRED. FOR.
V351 FORENING VED IKKE
V352 STATSLIGT/LOKAL ARKIV
V353 BENYTTER ARKIVALIER
V354 BENYTTER OPSLAGSVÆRK
V355 HØRE FOREDRAG
V356 SE UDSTILLINGER
V357 UNDERVISNING ARKIV
V358 ARKIV ANDET
V359 ARKIV VED IKKE
V360 ARKIV IFM UDDANNELSE
V361 ARKIV IFM ARBEJDE
V362 ARKIV IFM INTERESSE
V363 ARKIV ANDET
V364 ARKIV VED IKKE
V365 BRUGER BIBLIOTEKET
V366 BIB. LÅNE BØGER/BLADE
V367 BIB. LÅNE MUSIK
V368 BIB. LÅNE LYDBØGER
V369 BIB. LÅNE VIDEOFILM
V370 BIB. LÅNE COMPUTERSPIL
V371 BIB. LÅNE CD ROM
V372 BIB. BENYTTE HÅNDBØGER
V373 BIB. FÅ ANDEN INFO.



V374 BIB. LÆSE BØGER/BLADE
V375 BIB. BRUGE COMPUTER
V376 BIB. BRUGE KOPIMASK.
V377 BIB. DELT. ARRANGEMENT
V378 BIB. DELT. FOREDRAG
V379 BIB. SE FILMFOREVIS.
V380 BIB. UDSTILLINGER
V381 BIB. DELTAGE MØDER
V382 BIB. LEDSAGE BØRN
V383 BIB. BENYTTE CAFEEN
V384 BIB. RART AT VÆRE
V385 BIBLIOTEKET ANDET
V386 BIBLIOTEKET VED IKKE
V387 BIB. IFM. UDDANNELSE
V388 BIB. IFM. ARBEJDE
V389 BIB. IFM. FRITID
V390 BIB. IFM. UNDERHOLD.
V391 BIB. IFM. ANDET
V392 BIB. HJEMMESIDE
V393 SØGE/BESTILLE BØGER
V394 BESTIL. ANDET MAT.
V395 OPLYS. OM LÅN
V396 DOWNLOADE MUSIK
V397 DOWNLOADE TIDSSKRIFT
V398 SØGE INFORMATION
V399 SØGE OPLYS. OM BIB.
V400 ANDET BIB. HJEMMESIDE
V401 MEDLEM FOLKEKIRKEN
V402 MENIGHEDSARBEJDE
V403 GUDSTJENESTE/BEDE
V404 BARNEDÅB/BRYLLUP O.L
V405 OVERVÆRE KONCERT
V406 HØRE FOREDRAG O.L.
V407 SE ARKITEKTUR
V408 REGELMÆSSIG MOTION
V409 DYRKER FODBOLD
V410 FODBOLD MEDLEM
V411 FODBOLD KONKURRENCE
V412 DYRKER HÅNDBOLD
V413 HÅNDBOLD MEDLEM
V414 HÅNDBOLD KONKURRENCE
V415 DYRKER ANDET BOLDSPIL
V416 BOLDSPIL MEDLEM
V417 BOLDSPIL KONKURRENCE
V418 DYRKER BADMINTON
V419 BADMINTON MEDLEM
V420 BADMINTON KONKURRENCE
V421 DYRKER TENNIS
V422 TENNIS MEDLEM
V423 TENNIS KONKURRENCE
V424 DYRKER GOLF
V425 GOLF MEDLEM
V426 GOLF KONKURRENCE
V427 DYRKER BOWLING OL.
V428 BOWLING MEDLEM
V429 BOWLING KONKURRENCE
V430 DYRKER INDIVIDUEL
V431 INDIVIDUEL MEDLEM
V432 INDIVIDUEL KONKURRENCE
V433 DYRKER RIDNING
V434 RIDNING MEDLEM
V435 RIDNING KONKURRENCE
V436 DYRKER SVØMNING
V437 SVØMNING MEDLEM
V438 SVØMNING KONKURRENCE
V439 DYRKER JOGGING
V440 JOGGING MEDLEM
V441 JOGGING KONKURRENCE
V442 DYRKER VANDRETURE
V443 VANDRETURE MEDLEM
V444 VANDRETURE KONKURRENCE
V445 DYRKER RULLESKØJTE
V446 RULLESKØJTE MEDLEM
V447 RULLESKØJTE KONKURRENCE
V448 DYRKER CYKELSPORT
V449 CYKELSPORT MEDLEM
V450 CYKELSPORT KONKURRENCE
V451 DYRKER SPINNING
V452 SPINNING MEDLEM



V453 SPINNING KONKURRENCE
V454 DYRKER GYMNASTIK
V455 GYMNASTIK MEDLEM
V456 GYMNASTIK KONKURRENCE
V457 DYRKER VÆGTTRÆNING
V458 VÆGTTRÆNING MEDLEM
V459 VÆGTTRÆNING KONKURRENCE
V460 DYRKER ATLETIK
V461 ATLETIK MEDLEM
V462 ATLETIK KONKURRENCE
V463 DYRKER DANS
V464 DANS MEDLEM
V465 DANS KONKURRENCE
V466 DYRKER YOGA
V467 YOGA MEDLEM
V468 YOGA KONKURRENCE
V469 DYRKER KARETE
V470 KARETE MEDLEM
V471 KARETE KONKURRENCE
V472 DYRKER BOKSNING
V473 BOKSNING MEDLEM
V474 BOKSNING KONKURRENCE
V475 DYRKER SKYDNING
V476 SKYDNING MEDLEM
V477 SKYDNING KONKURRENCE
V478 DYRKER JAGT
V479 JAGT MEDLEM
V480 JAGT KONKURRENCE
V481 DYRKER FISKERI
V482 FISKERI MEDLEM
V483 FISKERI KONKURRENCE
V484 DYRKER KANO/KAJAK
V485 KANO/KAJAK MEDLEM
V486 KANA/KAJAK KONKURRENCE
V487 DYRKER SEJLSPORT
V488 SEJLSPORT MEDLEM
V489 SEJLSPORT KONKURRENCE
V490 DYRKER HANDICAPIDRÆT
V491 HANDICAPIDRÆT MEDLEM
V492 HANDICAPIDRÆT KONKUR.
V493 DYRKER ANDET
V494 MEDLEM ANDET
V495 KONKURRENCE ANDET
V496 HVOR OFTE DYRKER
V497 MOTION TIMER PR. UGE
V498 MOTION MIN. PR. UGE
V499 GÅR I MOTIONSCENTER
V500 MEDLEM SPORTSKLUB
V501 DELTAGER MEDLEMSMØDER
V502 TILLIDSPOST KLUB
V503 TRÆNER/INSTRUKTØR
V504 ANDET FORENINGSARBEJDE
V505 IDRÆTSFOR. VED IKKE
V506 GÅR/CYKLER TURE
V507 SPORTSARRANGEMENT
V508 VÆRET TIL FODBOLD
V509 VÆRET TIL HÅNDBOLD
V510 VÆRET T.ANDET BOLDSPIL
V511 VÆRET TIL BADMINTON
V512 VÆRET TIL TENNIS
V513 VÆRET TIL GOLF
V514 VÆRET TIL RIDNING
V515 VÆRET TIL SVØMNING
V516 VÆRET TIL GYMNASTIK
V517 VÆRET TIL KAMPSPORT
V518 ARRANGEMENT I MIN BY
V519 ARRANGEMENT I LANDSDEL
V520 ARRANGEMENT I DANMARK
V521 ARRANGEMENT I UDLANDET
V522 AFTENSKOLEUNDERVISNING
V523 KREATIVE/MUSISKE FAG
V524 DELTAGER SPROG
V525 DELTAGE KONTORFAG
V526 DELTAGE MOTION/BEVÆG.
V527 SAMFUND - HIST./GEO.
V528 KUNST/LITTERATUR
V529 DELTAGER ANDET
V530 DELTAGER VED IKKE
V531 HVORFOR EJ AFTENSKOLE



V532 VÆRET TIL FOREDRAG
V533 FASTE FRITIDSINTERES.
V534 INTERESSER ANTAL GANGE
V535 I HJÆLPEORGANISATION
V536 I FRITIDSORGANISATION
V537 I POLITISK FORENING
V538 MED KULTURAKTIVITET
V539 I ANDRE FORENINGER
V540 I BØRNENES SKOLE
V541 I DAGINSTITUTION
V542 I INSTITUTION F.VOKSNE
V543 VED IKKE ORGANISATION
V544 HJÆLP TIL FORÆLDRE
V545 HJÆLP TIL BØRN
V546 PASSE BØRNEBØRN
V547 HJÆLP SLÆGTNINGE
V548 HJÆLP NABOER
V549 HJÆLP TIL ANDER
V550 HJÆLP TIL VED IKKE
V551 PENGE KULTUR. FORMÅL
V552 PENGE KGL. TEATER
V553 PENGE TIL TEATER
V554 PENGE TIL MUSIK
V555 PENGE TIL FILM
V556 PENGE TIL MUSEER
V557 PENGE TIL BIBLIOTEK
V558 PENGE TIL ARKIV
V559 PENGE T.BILLEDKUNST
V560 PENGE T. FORFATTERE
V561 PENGE T. KUNST. UDD.
V562 PENGE T. FRITID.
V563 PENGE T. ELITEIDRÆT
V564 PENGE T. BREDDEIDRÆT
V565 PENGE T. MUSIK CD
V566 PENGE T. VIDEOBÅND
V567 PENGE T. COMPUTERSPIL
V568 PENGE T. BØGER
V569 PENGE T. AVISER
V570 PENGE T. BILLEDKUNST
V571 PENGE T. KUNSTHÅNDVÆRK
V572 PENGE T. SPORT/MOTION
V573 PENGE T. KONCERTER
V574 PENGE T. BIOGRAFER
V575 PENGE T. TEATER
V576 PENGE T. CIRKUS
V577 PENGE T. MUSEER
V578 PENGE T. SPORTARR.
V579 ÆNDRER SIG HURTIGT
V580 PENGE DET OFFENTLIGE
V581 FRIVILLIGT FAGFORENING
V582 MODERNE TEKNIK
V583 FLYGTNINGE I DANMARK
V584 VIGTIGT HAVE SUCCES
V585 EDB - MODERNE TEKNIK
V586 FLERE ØKO. VARER
V587 NYHEDER I LOK. AVISEN
V588 KØN
V589 FØDSELSÅR
V590 GÅR STADIG I SKOLE
V591 HVILKEN SKOLEUDDANNELSE
V592 SKOLE AFSLUT. MED
V593 ERHVERVSUDDANNELSE
V594 HVILKEN ERHV. UDD.
V595 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V596 BOR SAMMEN MED
V597 HJEMMEBOENDE BØRN
V598 YNGSTE BARNS ALDER
V599 NÆSTYNGSTE BARNS ALDER
V600 3. YNGSTE BARNS ALDER
V601 4. YNGSTE BARNS ALDER
V602 5. YNGSTE BARNS ALDER
V603 FYSISK HANDICAP
V604 ALDER ÆGTEFÆLLE
V605 SKOLE ÆGTEFÆLLE
V606 SKOLEUDD. ÆGTEFÆLLE
V607 AFSLUT. SKOLE ÆGTEFÆLLE
V608 ERHVERVUDD. ÆGTEFÆLLE
V609 HVILKEN ERHV.UDD. ÆGTEF.
V610 ÆGTEFÆLLES HOVEDBESKÆFT.



V611 BRUTTOINDKOMST 2003
V612 DANSK STATSBORGER
V613 FØDT I DANMARK
V614 EN FORÆLDRE UDENLANDSK
V615 EN FORÆLDRE FØD I DK
V616 HENVENDE OS IGEN
V617 POSTNUMMER
V618 KOMMUNEKODE
V619 CTFDSTED
V620 CTSTAT
V621 ALDER
V622 AMT
V623 KOMPAS 1.
V624 KOMPAS 2.
V625 KOMPAS 3.
V626 VÆGT

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 16479
Maximum 16479
Gennemsnit 16479
Median 16479
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1830
Gennemsnit 916
Median 916
Standardafvigelse 528

V3 SKEMANUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1001 - 6988.

Skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1001
Maximum 6988
Gennemsnit 3644
Median 2512
Standardafvigelse 2249

V4 TYPE

Type

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1149 1 Udokumenteret kode
37 37 681 2 Udokumenteret kode

100 100 1830

Svarprocent: 100



V5 ANTAL FJERNSYNSKANALER
(Sæt kun ét kryds)

TV

Spm. 1: Hvor mange fjernsynskanaler kan du modtage i din husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Har ikke fjernsyn, gå

til spm. 5 (V46)
21 21 377 2 Under 5 kanaler
13 13 232 3 5 - 10 kanaler
13 13 243 4 10 - 20 kanaler
50 50 906 5 Over 20 kanaler
1 1 27 6 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V6 TID TV HVERDAG
(I gennemsnit om dagen)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Hverdage

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 84 0 Ikke nævnt

92 95 1691 1 Nævnt
2 38 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 97

V7 TID TV WEEKEND
(I gennemsnit om dagen)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Weekenden (pr. dag)

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 149 0 Ikke nævnt

89 92 1626 1 Nævnt
2 38 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 97

V8 SER SJÆLDENT TV
(I gennemsnit om dagen)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Ser sjældent tv

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 1687 0 Ikke nævnt
5 5 88 1 Nævnt
2 38 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 97

V9 VED IKKE TV



(I gennemsnit om dagen)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 1732 0 Ikke nævnt
2 2 43 1 Nævnt
2 38 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 97

V10 TV TIMER HVERDAG
Variablen er kodet i intervallet 0 - 23. 099 = Uoplyst (16) 100 = Irrelevant (178)

TV
Variablen er filtreret af: V5 && V6

Filtrerende variable: V5 V6

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Hverdage: Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1636
Manglende 194
Minimum 0
Maximum 23
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V11 TV MIN. HVERDAG
Variablen er kodet i intervallet 0 - 60. 100 = Irrelevant (373)

TV
Variablen er filtreret af: V5 && V6

Filtrerende variable: V5 V6

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Hverdage: Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1457
Manglende 373
Minimum 0
Maximum 60
Gennemsnit 13
Median 0
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V12 TV TIMER WEEKEND
Variablen er kodet i intervallet 0 - 20. 099 = Uoplyst (14) 100 = Irrelevant (195)

TV
Variablen er filtreret af: V5 && V7

Filtrerende variable: V5 V7

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? I weekenden (pr. dag)
Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1621
Manglende 209
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 3



Median 3
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V13 TV MIN. WEEKEND
Variablen er kodet i intervallet 0 - 60. 100 = Irrelevant (449)

TV
Variablen er filtreret af: V5 && V7

Filtrerende variable: V5 V7

Spm. 2: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at se tv-udsendelser (ikke film
på video/dvd)? Weekenden (pr. dag)
Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1381
Manglende 449
Minimum 0
Maximum 60
Gennemsnit 8
Median 0
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V14 SER DR1
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? DR1

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Aldrig

74 77 1360 2 Stort set dagligt
18 18 325 3 Mindst hver uge
2 2 40 4 Mindst hver måned
2 2 30 5 Sjældnere
3 46 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 97

V15 SER DR2
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? DR2

% MD% Antal Kode Kategori
16 18 297 1 Aldrig
23 26 427 2 Stort set dagligt
24 27 447 3 Mindst hver uge
13 15 239 4 Mindst hver måned
12 14 223 5 Sjældnere
10 180 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 89

V16 SER TV2
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5



Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV2/TV2s regionaleprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 1 Aldrig

71 76 1308 2 Stort set dagligt
16 17 298 3 Mindst hver uge
3 3 50 4 Mindst hver måned
2 2 40 5 Sjældnere
5 93 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 94

V17 SER TV3
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV3

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 460 1 Aldrig
19 22 350 2 Stort set dagligt
26 30 481 3 Mindst hver uge
9 11 170 4 Mindst hver måned
7 8 131 5 Sjældnere

12 221 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 87

V18 SER TV3+
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV3+

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 503 1 Aldrig
11 13 210 2 Stort set dagligt
24 29 447 3 Mindst hver uge
11 13 210 4 Mindst hver måned
11 12 193 5 Sjældnere
14 250 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 85

V19 SER TV DANMARK 1
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV Danmark 1

% MD% Antal Kode Kategori
33 39 612 1 Aldrig
8 9 143 2 Stort set dagligt

18 21 328 3 Mindst hver uge
12 14 224 4 Mindst hver måned
13 16 245 5 Sjældnere
14 261 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 85

V20 SER TV DANMARK 2
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV Danmark 2

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 495 1 Aldrig
10 12 188 2 Stort set dagligt
20 23 364 3 Mindst hver uge
13 15 239 4 Mindst hver måned
15 18 281 5 Sjældnere
13 246 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 86

V21 SER TV2 ZULU
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? TV2 Zulu

% MD% Antal Kode Kategori
36 43 658 1 Aldrig
7 8 121 2 Stort set dagligt

17 20 304 3 Mindst hver uge
12 14 217 4 Mindst hver måned
13 15 235 5 Sjældnere
15 278 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 84

V22 SER LOKAL TV
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Lokal tv (ikke TV2s regionaleprogrammer)

% MD% Antal Kode Kategori
51 61 929 1 Aldrig
4 5 70 2 Stort set dagligt
5 6 89 3 Mindst hver uge
5 6 97 4 Mindst hver måned

18 22 330 5 Sjældnere
16 298 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 83

V23 SER SVENSK/NORSK TYSK
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Svensk/norsk/tysk tv

% MD% Antal Kode Kategori



43 51 791 1 Aldrig
3 4 64 2 Stort set dagligt
8 9 147 3 Mindst hver uge
8 10 155 4 Mindst hver måned

22 26 404 5 Sjældnere
14 252 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 85

V24 NYHEDSKANALER BBC,CNN
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Nyhedskanaler (for eksempel BBC, CNN)

% MD% Antal Kode Kategori
45 52 816 1 Aldrig
4 4 68 2 Stort set dagligt
8 10 150 3 Mindst hver uge

10 12 191 4 Mindst hver måned
18 21 331 5 Sjældnere
14 257 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 85

V25 SER SPORTSKANALER
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Sportskanaler (for eksempel Eurosport)

% MD% Antal Kode Kategori
46 54 838 1 Aldrig
4 5 82 2 Stort set dagligt

11 13 194 3 Mindst hver uge
8 10 148 4 Mindst hver måned

16 18 286 5 Sjældnere
14 265 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 85

V26 SER MUSIKKANALER
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Musikkanaler (for eksempel MTV)

% MD% Antal Kode Kategori
51 60 926 1 Aldrig
3 3 46 2 Stort set dagligt
6 7 114 3 Mindst hver uge
7 8 130 4 Mindst hver måned

18 21 326 5 Sjældnere
15 271 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 84



V27 SER FILMKANALER
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Filmkanaler (spillefilm, tegnefilm)

% MD% Antal Kode Kategori
44 52 802 1 Aldrig
5 6 93 2 Stort set dagligt

10 11 178 3 Mindst hver uge
9 11 168 4 Mindst hver måned

17 20 312 5 Sjældnere
14 260 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 85

V28 SER ANDET
(Sæt ét kryds i hver linje)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvilke tv-kanaler ser du? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
38 52 703 1 Aldrig
4 5 66 2 Stort set dagligt
7 10 136 3 Mindst hver uge
6 8 113 4 Mindst hver måned

18 24 330 5 Sjældnere
25 465 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 74

V29 SER NYHEDER
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 64 0 Ikke nævnt

95 96 1732 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V30 SER AKTUALITET OG DEBAT
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Aktualitet og
debat

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 773 0 Ikke nævnt
56 57 1023 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 98

V31 SER OPLYSNING OG KULTUR
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Oplysning og
kultur

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 907 0 Ikke nævnt
49 49 889 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V32 SER UNDERVISNING
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Undervisning

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 1573 0 Ikke nævnt
12 12 223 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V33 SER MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Musik

% MD% Antal Kode Kategori
67 68 1225 0 Ikke nævnt
31 32 571 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V34 SER UNDERHOLDNING
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 599 0 Ikke nævnt
65 67 1197 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V35 SER DANSKE FILM



(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Danske film

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 699 0 Ikke nævnt
60 61 1097 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V36 SER DANSKE SERIER
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Danske serier

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 814 0 Ikke nævnt
54 55 982 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V37 SER UDENL. FILM
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Udenlanske film

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 450 0 Ikke nævnt
74 75 1346 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V38 SER UDENL. SERIER
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Udenlandske
serier

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 1172 0 Ikke nævnt
34 35 624 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V39 SER SPORT
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5



Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Sport

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 1020 0 Ikke nævnt
42 43 776 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V40 SER TEGNEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Tegnefilm

% MD% Antal Kode Kategori
87 89 1598 0 Ikke nævnt
11 11 198 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V41 SER BØRNE TV
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Børne-tv

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 1667 0 Ikke nævnt
7 7 129 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V42 SER UNGDOMS-TV
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Ungdoms-tv (for
eksempel Boogie)

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 1673 0 Ikke nævnt
7 7 123 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V43 SER REGIONAL PROGRAM
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Regional/lokal-programmer



% MD% Antal Kode Kategori
50 51 907 0 Ikke nævnt
49 49 889 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V44 SER REKLAMER
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Reklamer

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 1716 0 Ikke nævnt
4 4 80 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V45 SER ANDRE TV KANALER
(Sæt gerne flere kryds)

TV
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Hvilke af følgende typer tv-programmer er du interesseret i? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 1617 0 Ikke nævnt
10 10 179 1 Nævnt
1 17 9 Uoplyst
1 17 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 98

V46 HØRER IKKE RADIO
(I gennemsnit om dagen)

Radio

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? Hører ikke radio, gå til spm.
9 (V79)

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 1674 0 Ikke nævnt
7 7 133 1 Nævnt
1 23 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 99

V47 RADIO PÅ HVERDAGE
(I gennemsnit om dagen)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? I hverdag

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 93 0 Ikke nævnt

87 94 1593 1 Nævnt
1 23 9 Uoplyst
7 121 10 Irrelevant



100 100 1830

Svarprocent: 92

V48 RADIO I WEEKEND
(I gennemsnit om dagen)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? Weekenden (pr. dag)

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 169 0 Ikke nævnt

83 90 1512 1 Nævnt
1 23 9 Uoplyst
7 126 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 92

V49 RADIO VED IKKE
(I gennemsnit om dagen)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
85 92 1548 0 Ikke nævnt
7 8 126 1 Nævnt
1 23 9 Uoplyst
7 133 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 91

V50 RADIO TIMER HVERDAG
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 13. 099 = Uoplyst (22)
100 = Irrelevant (303)

Radio
Variablen er filtreret af: V46 && V47

Filtrerende variable: V46 V47

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? I hverdag - Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1505
Manglende 325
Minimum 0
Maximum 13
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V51 RADIO MIN HVERDAG
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (236)
100 = Irrelevant (225)

Radio
Variablen er filtreret af: V46 && V47

Filtrerende variable: V46 V47

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? I hverdag - Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1369
Manglende 461
Minimum 0
Maximum 50



Gennemsnit 10
Median 0
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V52 RADIO TIM WEEKEND
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 22. 099 = Uoplyst (19)
100 = Irrelevant (365)

Radio
Variablen er filtreret af: V46 && V48

Filtrerende variable: V46 V48

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? Weekenden (pr. dag) - Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1446
Manglende 384
Minimum 0
Maximum 22
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V53 RADIO MIN WEEKEND
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (231)
100 = Irrelevant (307)

Radio
Variablen er filtreret af: V46 && V48

Filtrerende variable: V46 V48

Spm. 5: Hvor meget radio hører du normalt om dagen? Weekenden (pr. dag) - Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1292
Manglende 538
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 7
Median 0
Standardafvigelse 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V54 SÆTTE MIG NED
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Jeg sætter mig ned for at høre en bestemt
udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
54 69 995 1 Aldrig
21 27 390 2 Af og til
4 5 66 3 Ofte

18 332 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V55 MENS ORDNER TING
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Mens jeg ordner praktiske ting i hjemmet
(gør rent, vasker op, spiser etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 172 1 Aldrig

28 33 521 2 Af og til



48 56 880 3 Ofte
12 220 9 Uoplyst
2 37 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 86

V56 MENS JEG ARBEJDER
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Mens jeg arbejder

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 501 1 Aldrig
19 24 355 2 Af og til
33 41 607 3 Ofte
17 314 9 Uoplyst
3 53 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V57 UNDER TRANSPORT
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Under transport

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 143 1 Aldrig

19 23 344 2 Af og til
57 68 1038 3 Ofte
14 264 9 Uoplyst
2 41 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 83

V58 NÅR HAR GÆSTER
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Når jeg har besøg/gæster

% MD% Antal Kode Kategori
45 58 822 1 Aldrig
26 33 470 2 Af og til
7 9 128 3 Ofte

20 357 9 Uoplyst
3 53 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V59 HØRER RADIO ANDET
Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 6: I hvilke situationer hører du radio? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
39 66 713 1 Aldrig
16 27 289 2 Af og til
4 7 73 3 Ofte

37 680 9 Uoplyst
4 75 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 59



V60 HØRER DR P1
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? DR P1

% MD% Antal Kode Kategori
44 55 797 1 Aldrig
10 13 186 2 Stort set dagligt
7 9 131 3 Mindst hver uge
5 7 97 4 Mindst hver måned

14 17 251 5 Sjældnere
18 321 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V61 HØRER DR P2
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? DR P2

% MD% Antal Kode Kategori
47 61 863 1 Aldrig
6 8 110 2 Stort set dagligt
5 6 89 3 Mindst hver uge
5 7 93 4 Mindst hver måned

15 19 268 5 Sjældnere
20 360 9 Uoplyst
3 47 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V62 HØRER DR P3
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? DR P3

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 301 1 Aldrig
26 33 482 2 Stort set dagligt
18 22 331 3 Mindst hver uge
10 12 180 4 Mindst hver måned
10 12 182 5 Sjældnere
17 309 9 Uoplyst
2 45 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 81

V63 HØRER DR P4
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? DR P4 (regionalradio)

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 458 1 Aldrig
36 43 653 2 Stort set dagligt
10 11 175 3 Mindst hver uge



5 6 95 4 Mindst hver måned
8 9 142 5 Sjældnere

15 268 9 Uoplyst
2 39 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 83

V64 HØRER SKYRADIO
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? Sky radio

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 635 1 Aldrig
13 16 231 2 Stort set dagligt
15 19 273 3 Mindst hver uge
8 11 153 4 Mindst hver måned
9 11 158 5 Sjældnere

18 337 9 Uoplyst
2 43 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V65 HØRER RADIO 100FM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? Radio 100FM

% MD% Antal Kode Kategori
43 56 790 1 Aldrig
9 12 172 2 Stort set dagligt

10 13 185 3 Mindst hver uge
6 8 112 4 Mindst hver måned
8 11 150 5 Sjældnere

20 370 9 Uoplyst
3 51 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 77

V66 HØRER LOKALRADIO
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? Lokalradio (for eksempel Voice, Pop-FM)

% MD% Antal Kode Kategori
34 42 618 1 Aldrig
17 22 315 2 Stort set dagligt
13 16 230 3 Mindst hver uge
6 8 117 4 Mindst hver måned

10 12 176 5 Sjældnere
18 326 9 Uoplyst
3 48 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V67 HØRER UDENLANDSK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio



Variablen er filtreret af: V46
Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? Udenlandske radiostationer

% MD% Antal Kode Kategori
59 75 1075 1 Aldrig
3 3 48 2 Stort set dagligt
3 4 57 3 Mindst hver uge
3 3 49 4 Mindst hver måned

11 14 195 5 Sjældnere
20 358 9 Uoplyst
3 48 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V68 HØRER ANDRE KANALER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 7: Hvilke radiokanaler hører du? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
49 74 896 1 Aldrig
3 4 47 2 Stort set dagligt
2 3 40 3 Mindst hver uge
2 3 42 4 Mindst hver måned

10 15 188 5 Sjældnere
30 552 9 Uoplyst
4 65 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 66

V69 HØRER NYHEDER
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Nyhederne

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 181 0 Ikke nævnt
79 89 1452 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
3 48 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 89

V70 HØRER AKTUALITET
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Aktualitet
og debat

% MD% Antal Kode Kategori
54 63 995 0 Ikke nævnt
31 37 575 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
6 111 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 86

V71 HØRER OPLYSNING



(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Oplysning

% MD% Antal Kode Kategori
58 67 1056 0 Ikke nævnt
28 33 518 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
6 107 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 86

V72 HØRER DRAMA/FIKTION
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Drama/fiktion

% MD% Antal Kode Kategori
82 97 1503 0 Ikke nævnt
3 3 46 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
7 132 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 85

V73 HØRER MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Musik

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 210 0 Ikke nævnt
78 87 1429 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
2 42 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 90

V74 HØRER UNDERHOLDNING
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
54 63 989 0 Ikke nævnt
32 37 590 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
6 102 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 86

V75 HØRER SPORT
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46



Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Sport

% MD% Antal Kode Kategori
62 72 1127 0 Ikke nævnt
24 28 441 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
6 113 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 86

V76 HØRER REGIONALSTOF
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Regionalstof

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 877 0 Ikke nævnt
39 45 706 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
5 98 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 87

V77 HØRER BØRNEPROGRAM
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Børne-
og ungdomsprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
80 95 1467 0 Ikke nævnt
5 5 84 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
7 130 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 85

V78 HØRER ANDET PROGRAM
(Sæt gerne flere kryds)

Radio
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 8: Hvilke af følgende typer af radioprogrammer er du interesseret i? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
80 95 1469 0 Ikke nævnt
5 5 83 1 Nævnt
8 149 9 Uoplyst
7 129 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 85

V79 LYTTER CD O.L.
(Sæt kun ét kryds)

Musik

Spm. 9: Hvor ofte lytter du til musik, som du afspiller fra cder, mp3-filer eller
lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 145 1 Aldrig, gå til spm. 12



(V93)
33 34 612 2 Stort set dagligt
38 39 694 3 Næsten hver uge
10 10 189 4 Næsten hver måned
9 9 162 5 Sjældnere
2 28 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V80 LYTTER BESTEMT MUSIK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Jeg sætter mig ned for
at høre noget bestemt musik

% MD% Antal Kode Kategori
29 36 532 1 Aldrig
41 51 757 2 Af og til
11 13 199 3 Ofte
11 197 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 81

V81 LYTTER ORDNER TING
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Mens jeg ordner praktiske
ting i hjemmet (gør rent, vasker op, spiser
etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 126 1 Aldrig

36 42 656 2 Af og til
43 50 785 3 Ofte
6 118 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 86

V82 LYTTER MENS ARBEJDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Mens jeg arbejder

% MD% Antal Kode Kategori
38 48 688 1 Aldrig
23 30 426 2 Af og til
18 23 325 3 Ofte
13 246 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V83 LYTTER UNDER TRANSPORT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Under transport



% MD% Antal Kode Kategori
16 19 285 1 Aldrig
31 38 573 2 Af og til
36 43 650 3 Ofte
10 177 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 82

V84 LYTTER NÅR BESØG
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Når jeg har besøg/gæster

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 296 1 Aldrig
40 49 737 2 Af og til
27 32 486 3 Ofte
9 166 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 83

V85 LYTTER ANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 10: I hvilke situationer lytter du til afspillet musik? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
41 66 758 1 Aldrig
16 26 299 2 Af og til
5 7 85 3 Ofte

30 543 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 62

V86 KØBER CD O.L.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Køber den på cd eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 84 1 Aldrig

56 64 1033 2 Af og til
27 31 494 3 Ofte
4 74 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 88

V87 MODTAGER SOM GAVE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Modtager som gave (for eksempel
til jul og fødselsdag)

% MD% Antal Kode Kategori



7 9 134 1 Aldrig
63 73 1158 2 Af og til
16 18 284 3 Ofte
6 109 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 86

V88 LÅNER HOS VENNER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Låner hos venner og bekendte

% MD% Antal Kode Kategori
46 57 835 1 Aldrig
31 38 562 2 Af og til
4 5 71 3 Ofte

12 217 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V89 LÅNER PÅ BIBLIOTEK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Låner på biblioteket

% MD% Antal Kode Kategori
60 75 1099 1 Aldrig
17 21 306 2 Af og til
3 4 64 3 Ofte

12 216 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V90 OPTAGER FRA RADIO/TV
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Optager direkte fra radio/tv

% MD% Antal Kode Kategori
72 90 1310 1 Aldrig
7 9 125 2 Af og til
1 1 13 3 Ofte

13 237 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V91 DOWNLOADER FRA NET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Downloader fra internettet

% MD% Antal Kode Kategori



67 84 1222 1 Aldrig
11 13 195 2 Af og til
2 3 43 3 Ofte

12 225 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 80

V92 ANDRE MÅDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik
Variablen er filtreret af: V79

Filtrerende variable: V79

Spm. 11: Hvorfra anskaffer du den musik, du hører? Andre måder

% MD% Antal Kode Kategori
57 84 1037 1 Aldrig
10 14 175 2 Af og til
1 2 27 3 Ofte

24 446 9 Uoplyst
8 145 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 68

V93 KLASSISK MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Klassisk

% MD% Antal Kode Kategori
61 62 1113 0 Ikke nævnt
37 38 669 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V94 JAZZ
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Jazz

% MD% Antal Kode Kategori
74 76 1363 0 Ikke nævnt
23 24 419 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V95 ROCK,POP
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Rock, pop

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 282 0 Ikke nævnt
82 84 1500 1 Nævn
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97



V96 SOUL, FUNK, BLUES
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Soul, funk blues mv.

% MD% Antal Kode Kategori
60 62 1105 0 Ikke nævnt
37 38 677 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V97 FOLKEMUSIK OG VISER
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Folkemusik og viser

% MD% Antal Kode Kategori
62 64 1140 0 Ikke nævnt
35 36 642 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V98 TECHO O.L.
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Tecno og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
88 91 1613 0 Ikke nævnt
9 9 169 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V99 VERDENSMUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Verdensmusik (musik fra Latinamerika,
Afrika og Asien)

% MD% Antal Kode Kategori
78 80 1424 0 Ikke nævnt
20 20 358 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V100 ANDET MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 12: Er du interesseret i følgende slags musik? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
77 80 1417 0 Ikke nævnt
20 20 365 1 Nævnt
3 48 9 Uoplyst



100 100 1830

Svarprocent: 97

V101 KONCERT KLASSISK MUSIK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13: Har du været til koncert, musikarrangement eller musikfestival, når det gælder
Klasssisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
57 64 1038 1 Har ikke været
20 23 373 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
1 1 17 3 Ja, inden for

seneste: uge
3 3 46 4 Ja, inden for

seneste: måned
5 6 96 5 Ja, inden for

seneste: halve år
2 2 39 6 Ja, inden for

seneste: år
1 1 23 7 Ved ikke

11 198 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V102 KONCERT RYTMISK MUSIK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13: Har du været til koncert, musikarrangement eller musikfestival, når det gælder
Rytmisk musik (rock, pop, jazz og
lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 377 1 Har ikke været
32 34 591 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
4 4 72 3 Ja, inden for

seneste: uge
9 9 162 4 Ja, inden for

seneste: måned
13 14 236 5 Ja, inden for

seneste: halve år
15 15 266 6 Ja, inden for

seneste: år
1 1 14 7 Ved ikke
6 112 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 94

V103 KONCERT ANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13: Har du været til koncert, musikarrangement eller musikfestival, når det gælder
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
43 59 782 1 Har ikke været
10 14 185 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
1 1 10 3 Ja, inden for

seneste: uge
3 4 52 4 Ja, inden for

seneste: måned
4 6 81 5 Ja, inden for

seneste: halve år
4 5 68 6 Ja, inden for

seneste: år



8 11 141 7 Ved ikke
28 511 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 72

V104 TIL KLASSISK KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Klassisk
musik

% MD% Antal Kode Kategori
58 81 1070 1 Har ikke
8 12 154 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

2 3 40 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

1 1 18 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

2 3 36 5 Ved ikke
28 512 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 72

V105 TIL JAZZ KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Jazz koncert

% MD% Antal Kode Kategori
60 86 1100 1 Har ikke
6 9 110 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

1 2 25 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

1 1 13 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

2 3 37 5 Ved ikke
30 545 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 70

V106 TIL ROCK/POP KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Rock-
eller pop koncert

% MD% Antal Kode Kategori
34 47 625 1 Har ikke
27 37 492 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

7 10 130 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

3 4 51 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere



gange
2 3 37 5 Ved ikke

27 495 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 73

V107 TIL SOUL/FUNK KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Koncert
med soul, funk, blues og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
57 82 1035 1 Har ikke
8 12 153 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

1 2 25 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

1 1 10 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

2 3 36 5 Ved ikke
31 571 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 69

V108 TIL VISEARRANGEMENT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Folkemusik/visearrangement
og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
57 82 1048 1 Har ikke
9 13 163 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

1 1 15 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

1 1 10 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

2 3 36 5 Ved ikke
30 558 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 70

V109 TIL TECHNO O.L.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Techno
og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
65 95 1184 1 Har ikke
2 3 33 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

0 0 1 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

0 0 5 4 Ja, inden for seneste



12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

1 2 27 5 Ved ikke
32 580 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 68

V110 TIL KONCERT VERDENSMUSIK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Koncert
med verdensmusik

% MD% Antal Kode Kategori
62 90 1139 1 Har ikke
5 7 89 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

0 1 9 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

0 0 2 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

2 3 32 5 Ved ikke
31 559 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 69

V111 TIL ANDET KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 13a: Hvis du har været til koncert, musikarrangement eller musikfestival inden
for de sidste 12 måneder, hvor ofte har
du så hørt forskellig slags musik? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
54 84 984 1 Har ikke
6 9 109 2 Ja, inden for seneste

12 måneder har jeg
været 1 - 2 gange

1 1 14 3 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 3 - 5 gange

0 0 2 4 Ja, inden for seneste
12 måneder har jeg
været 6 eller flere
gange

3 5 62 5 Ved ikke
36 659 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 64

V112 ABON. PÅ KONCERTSERIER
Musik

Spm. 13b: Abonnerer du på koncertserier eller er du medlem af en musikforening eller
lignede, hvor igennem du blandt andet
køber dine koncertbilletter?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 61 1 Ja

94 97 1721 2 Nej
3 48 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97



V113 KONCERT I EGEN BY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 14: Hvor går du til koncerter henne? I min by eller kommune

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 555 1 Aldrig
52 57 946 2 Af og til
9 10 167 3 Ofte
9 162 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V114 KONCERT I LANDSDEL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 14: Hvor går du til koncerter henne? I den landsdel/region, jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
31 34 571 1 Aldrig
54 59 980 2 Af og til
6 7 110 3 Ofte
9 169 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V115 KONCERT I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 14: Hvor går du til koncerter henne? Jeg rejser til andre dele af Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
63 73 1160 1 Aldrig
22 25 403 2 Af og til
2 2 31 3 Ofte

13 236 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V116 KONCERT I UDLANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Musik

Spm. 14: Hvor går du til koncerter henne? I udlandet, for eksempel i forbindelse
med ferie

% MD% Antal Kode Kategori
69 79 1262 1 Aldrig
17 20 319 2 Af og til
1 1 17 3 Ofte

13 232 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V117 SPILLER/SYNGER IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Musik

Spm. 15: Spiller eller synger du selv, eller laver du musik? Nej, gå til spm. 16
(V141)

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 274 0 Ikke nævnt
80 84 1462 1 Nævnt
5 94 9 Uoplyst



100 100 1830

Svarprocent: 95

V118 JEG SPILLER
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15: Spiller eller synger du selv, eller laver du musik? Ja, jeg spiller

% MD% Antal Kode Kategori
4 26 73 0 Ikke nævnt

11 74 204 1 Nævnt
5 94 9 Uoplyst

80 1459 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V119 JEG SYNGER
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15: Spiller eller synger du selv, eller laver du musik? Ja, jeg synger

% MD% Antal Kode Kategori
8 51 142 0 Ikke nævnt
7 49 134 1 Nævnt
5 94 9 Uoplyst

80 1460 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V120 JEG LAVER SELV MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15: Spiller eller synger du selv, eller laver du musik? Ja, jeg laver selv musik
(for eksempel DJ/sampling/mix) gå til spm.
15b (V127)

% MD% Antal Kode Kategori
14 93 255 0 Ikke nævnt
1 7 19 1 Nævnt
5 94 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V121 SPILLER KLAVER,ORGEL
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Klaver, elorgel

% MD% Antal Kode Kategori
4 46 66 0 Ikke nævnt
4 54 76 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 8

V122 SPILLER STRYGEINST.
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Strygeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
7 94 133 0 Ikke nævnt
0 6 9 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V123 SPILLER GUITAR O.L.
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Guitar eller andre strengeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
5 65 93 0 Ikke nævnt
3 35 49 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V124 SPILLER BLÆSEINST.
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Blæseinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
7 86 122 0 Ikke nævnt
1 14 20 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V125 SPILLER SLAGTØJSINST.
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Slagtøjsinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
7 88 125 0 Ikke nævnt
1 12 17 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V126 SPILLER ANDET



(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15a: Hvilket instument spiller du? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
7 93 132 0 Ikke nævnt
1 7 10 1 Nævnt

12 226 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V127 SPILLER/SYNGER KLASSISK
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Klassisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
9 60 160 0 Ikke nævnt
6 40 108 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V128 SPILLER/SYNGER JAZZ
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Jazz

% MD% Antal Kode Kategori
13 87 232 0 Ikke nævnt
2 13 36 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V129 SPILLER/SYNGER ROCK,POP
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Rock, pop og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
7 48 128 0 Ikke nævnt
8 52 140 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V130 SPILLER/SYNGER SOUL/FUNK
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Soul, funk, blues og
lignende

% MD% Antal Kode Kategori
11 78 210 0 Ikke nævnt



3 22 58 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V131 SPILLER/SYNG. FOLKEMUSIK
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Folkemusik og viser

% MD% Antal Kode Kategori
9 61 163 0 Ikke nævnt
6 39 105 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V132 SPILLER/SYNGER TECHO
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Techno og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
14 98 263 0 Ikke nævnt
0 2 5 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V133 SPILLER/SYNGER VERDENS.
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Verdensmusik

% MD% Antal Kode Kategori
13 91 243 0 Ikke nævnt
1 9 25 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V134 SPILLER/SYNGER ANDET
Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15b: Hvilken slags musik spiller, synger eller laver du? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
10 71 191 0 Ikke nævnt
4 29 77 1 Nævnt
5 100 9 Uoplyst

80 1462 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V135 SPILLER I BAND
(Sæt gerne flere kryds)



Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15c: Om din musikudøvelse Spiller du i et band eller orkester

% MD% Antal Kode Kategori
26 91 470 0 Ikke nævnt
3 9 49 1 Nævnt

72 1311 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 28

V136 SYNGER I KOR
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15c: Om din musikudøvelse Synger du i sangkor

% MD% Antal Kode Kategori
26 91 471 0 Ikke nævnt
3 9 48 1 Nævnt

72 1311 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 28

V137 GIVER DU KONCERTER
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15c: Om din musikudøvelse Giver du af og til koncerter

% MD% Antal Kode Kategori
26 90 468 0 Ikke nævnt
3 10 51 1 Nævnt

72 1311 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 28

V138 MEDLEM MUSIKFORENING
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15c: Om din musikudøvelse Er du medlem af en musik- eller sangforening

% MD% Antal Kode Kategori
26 93 484 0 Ikke nævnt
2 7 35 1 Nævnt

72 1311 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 28

V139 MODTAGER UNDERVISNING
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117



Spm. 15c: Om din musikudøvelse Modtager du musik- eller sangundervisning

% MD% Antal Kode Kategori
26 93 482 0 Ikke nævnt
2 7 37 1 Nævnt

72 1311 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 28

V140 MUSIK VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Musik
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 15c: Om din musikudøvelse Ved ikke/ingen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
7 24 124 0 Ikke nævnt

22 76 395 1 Nævnt
72 1311 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 28

V141 SER FILM HJEMME
(Sæt kun ét kryds)

Film

Spm. 16: Hvor ofte ser du film på video eller dvd hjemme hos dig selv eller hos bekendte?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 198 1 Aldrig, gå til spm. 18

(V151)
4 4 71 2 Stort set daglig

23 23 417 3 Næsten hver uge
29 30 535 4 Næsten hver måned
31 32 575 5 Sjældnere
2 34 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V142 OPTAG. TV UDSENDELSER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Optagede tv-udsendelser

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 376 1 Aldrig
47 59 851 2 Af og til
12 16 226 3 Ofte
10 179 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V143 LEJEDE FILM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Lejede film



% MD% Antal Kode Kategori
25 31 456 1 Aldrig
44 55 810 2 Af og til
11 13 197 3 Ofte
9 169 9 Uoplyst

11 198 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 80

V144 KØBTE FILM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Købte film

% MD% Antal Kode Kategori
17 21 316 1 Aldrig
51 62 929 2 Af og til
14 17 250 3 Ofte
7 137 9 Uoplyst

11 198 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 82

V145 FILM FÅET I GAVE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Film fået i
gave (for eksempel til jul og fødselsdag)

% MD% Antal Kode Kategori
37 47 674 1 Aldrig
37 48 686 2 Af og til
4 5 71 3 Ofte

11 201 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V146 FILM LÅNT HOS VENNER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Film lånt hos
venner og bekendte

% MD% Antal Kode Kategori
24 31 448 1 Aldrig
50 63 907 2 Af og til
5 7 96 3 Ofte

10 181 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 79

V147 FILM LÅNT PÅ BIBLIOTEK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Film lånt på
biblioteket

% MD% Antal Kode Kategori



62 80 1129 1 Aldrig
14 18 260 2 Af og til
1 2 27 3 Ofte

12 216 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 77

V148 FILM DOWNLOADED
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Film downloaded
fra internettet

% MD% Antal Kode Kategori
71 93 1298 1 Aldrig
5 6 86 2 Af og til
1 1 11 3 Ofte

13 237 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 76

V149 EGNE OPTAGELSER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Egne optagelser

% MD% Antal Kode Kategori
48 62 887 1 Aldrig
26 34 482 2 Af og til
3 4 58 3 Ofte

11 205 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V150 FILM ANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Film
Variablen er filtreret af: V141

Filtrerende variable: V141

Spm. 17: Hvorfra anskaffer du de film, som du ser på video eller dvd? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
60 89 1095 1 Aldrig
7 10 123 2 Af og til
0 1 7 3 Ofte

22 407 9 Uoplyst
11 198 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 67

V151 GÅR I BIOGRAFEN
(Sæt kun ét kryds)

Film

Spm. 18: Har du været i biografen?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 161 1 Nej, gør det aldrig,

gå til spm. 19 (V154)



5 5 86 2 Ja, inden for seneste
uge

15 16 280 3 Ja, inden for seneste
måned

34 35 628 4 Ja, inden for seneste
halve år

13 13 235 5 Ja, inden for seneste
år

22 22 403 6 Ja, men det er mere
end ét år siden, gå til
spm. 19 (V154)

0 0 8 7 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V152 VÆRET I BIO
(Sæt kun ét kryds)

Film
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 18a: Hvis du har været i biografen inden for de sidste 12 måneder, hvor mange
gange har du så været det?

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 687 1 1-2 gange
18 27 326 2 3-5 gange
11 16 194 3 Mere end 5 gange
1 1 16 4 Ved ikke
2 43 9 Uoplyst

31 564 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 67

V153 MEDLEM BIOGRAFKLUB
Film
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 18b: Er du medlem af en film- eller biografklub (for eksempel Biografklub Danmark
eller Filmporten), hvor du køber
biografbilletter igennem?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Ja

62 92 1128 2 Nej
2 37 9 Uoplyst

31 564 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 67

V154 DANSKE SPILLEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Oprindelsesland:
Danske spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 356 0 Ikke nævnt
81 81 1474 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V155 EURO. SPILLEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film



Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Oprindelsesland:
Europæiske spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 869 0 Ikke nævnt
53 53 961 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V156 AMER. SPILLEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Oprindelsesland:
Amerikanske spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 371 0 Ikke nævnt
80 80 1459 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V157 ANDRE SPILLEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Oprindelsesland:
Andre

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1480 0 Ikke nævnt
19 19 350 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V158 ACTIONFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Actionfilm

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 837 0 Ikke nævnt
54 54 993 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V159 KOMEDIE
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Komedie

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 702 0 Ikke nævnt
62 62 1128 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100



V160 KÆRLIGHEDSFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Kærlighedsfilm

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 800 0 Ikke nævnt
56 56 1030 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V161 DRAMA
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Drama

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 822 0 Ikke nævnt
55 55 1008 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V162 THRILLER
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Thriller

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 962 0 Ikke nævnt
47 47 868 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V163 ACTIONKOMEDIE
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Actionkomedie

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1196 0 Ikke nævnt
35 35 634 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V164 EVENTYRFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Eventyrfilm

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1140 0 Ikke nævnt
38 38 690 1 Nævnt

100 100 1830



Svarprocent: 100

V165 FAMILIEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Familiefilm

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 905 0 Ikke nævnt
51 51 925 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V166 BØRNEFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Børnefilm

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1440 0 Ikke nævnt
21 21 390 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V167 ANIMATIONSFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Animationsfilm

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 1498 0 Ikke nævnt
18 18 332 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V168 ANDRE FILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Genre: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1575 0 Ikke nævnt
14 14 255 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V169 FILM VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Film

Spm. 19: Hvilke af følgende typer af film er du interesseret i? Ved ikke/ intet svar



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1800 0 Ikke nævnt
2 2 30 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V170 ARBEJDER MED FILM
Film

Spm. 20: Arbejder du selv med film og video som fritidsinteresse?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 43 1 Ja

96 98 1758 2 Nej, gå til spm. 21
(V174)

2 29 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 98

V171 FILMVÆRKSTED
(Sæt gerne flere kryds)

Film
Variablen er filtreret af: V170

Filtrerende variable: V170

Spm. 20: Arbejder du selv med film og video som fritidsinteresse? 20a: Om din film-
og videoaktivitet Kommer du i et film- og
videoværksted

% MD% Antal Kode Kategori
2 74 32 0 Ikke nævnt
1 26 11 1 Nævnt
2 29 9 Uoplyst

96 1758 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V172 MEDLEM FORENING
(Sæt gerne flere kryds)

Film
Variablen er filtreret af: V170

Filtrerende variable: V170

Spm. 20: Arbejder du selv med film og video som fritidsinteresse? 20a: Om din film-
og videoaktivitet Dyrker du din
filminteresse som medlem af en forening

% MD% Antal Kode Kategori
2 93 40 0 Ikke nævnt
0 7 3 1 Nævnt
2 29 9 Uoplyst

96 1758 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V173 VED IKKE FILM
(Sæt gerne flere kryds)

Film
Variablen er filtreret af: V170

Filtrerende variable: V170

Spm. 20: Arbejder du selv med film og video som fritidsinteresse? 20a: Om din film-
og videoaktivitet Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
1 30 13 0 Ikke nævnt
2 70 30 1 Nævnt
2 29 9 Uoplyst



96 1758 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V174 SPILLER COMPUTERSPIL
Computerspil

Spm. 21: Hvor ofte spiller du computerspil på computer eller spillekonsol? (Sæt kun
ét kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 1097 1 Aldrig, gå til spm. 24

(V191)
6 6 103 2 Stort set aldrig

10 10 179 3 Næsten hver uge
7 7 127 4 Næsten hver måned

16 17 299 5 Sjældnere
1 25 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 99

V175 SPIL PÅ INTERNETTET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Spil på internettet

% MD% Antal Kode Kategori
19 55 353 1 Aldrig
12 34 220 2 Af og til
4 10 67 3 Ofte
5 93 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 35

V176 KØBTE SPIL CD ROM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Købte spil på cd-rom

% MD% Antal Kode Kategori
10 29 191 1 Aldrig
20 55 364 2 Af og til
6 16 107 3 Ofte
4 71 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 36

V177 SPIL I GAVE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Spil modtaget som gave
(for eksempel til jul og fødselsdag)

% MD% Antal Kode Kategori
22 63 398 1 Aldrig
11 33 210 2 Af og til
2 4 28 3 Ofte
5 97 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant



100 100 1830
Svarprocent: 35

V178 SPIL LÅNT HOS VENNER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Spil lånt hos venner
og bekendte

% MD% Antal Kode Kategori
18 52 335 1 Aldrig
15 44 281 2 Af og til
1 4 26 3 Ofte
5 91 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 35

V179 SPIL PÅ BIBLIOTEK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Spil lånt på biblioteket

% MD% Antal Kode Kategori
30 86 541 1 Aldrig
4 11 71 2 Af og til
1 3 17 3 Ofte
6 104 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 34

V180 SPIL KØBT ANDRE STEDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 22: Hvorfra skaffer du de computerspil, som du spiller? Fået/købt spil andre
steder

% MD% Antal Kode Kategori
19 54 343 1 Aldrig
14 42 264 2 Af og til
1 4 24 3 Ofte
6 102 9 Uoplyst

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 34

V181 ACTIONSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Actionspil

% MD% Antal Kode Kategori
26 65 479 0 Ikke nævnt
14 35 254 1 Nævnt
60 1097 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 40

V182 ADVENTURESPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Adventurespil

% MD% Antal Kode Kategori
28 71 518 0 Ikke nævnt
12 29 215 1 Nævnt
60 1097 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 40

V183 SPORTSSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Sportsspil

% MD% Antal Kode Kategori
32 79 578 0 Ikke nævnt
8 21 155 1 Nævnt

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 40

V184 BILSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Bilspil

% MD% Antal Kode Kategori
29 72 531 0 Ikke nævnt
11 28 202 1 Nævnt
60 1097 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 40

V185 BØRNESPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Børnespil

% MD% Antal Kode Kategori
34 84 619 0 Ikke nævnt
6 16 114 1 Nævnt

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 40

V186 HOVEDBRUDSSPIL



(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Hovedbrudsspil

% MD% Antal Kode Kategori
26 65 476 0 Ikke nævnt
14 35 257 1 Nævnt
60 1097 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 40

V187 KORT-OG BRÆTSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Kort- og
brætspil

% MD% Antal Kode Kategori
17 43 314 0 Ikke nævnt
23 57 419 1 Nævnt
60 1097 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 40

V188 EDUTAINMENTSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Edutainmentspil

% MD% Antal Kode Kategori
38 94 692 0 Ikke nævnt
2 6 41 1 Nævnt

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 40

V189 ANDET SPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
33 82 598 0 Ikke nævnt
7 18 135 1 Nævnt

60 1097 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 40

V190 VED IKKE SPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Computerspil
Variablen er filtreret af: V174



Filtrerende variable: V174

Spm. 23: Hvilke af følgende typer af computerspil er du interesseret i? Ved ikke
intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 700 0 Ikke nævnt
61 62 1122 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V191 BENYTTER INTERNETTET
(Sæt kun ét kryds)

Internet, computer og mob

Spm. 24: Hvor ofte benytter du internettet i din fritid?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 364 1 Aldrig, gå til spm. 26

(V208)
43 44 785 2 Stort set daglig
24 24 431 3 Næsten hver uge
6 6 102 4 Næsten hver måned
6 7 118 5 Sjældnere
2 30 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V192 SE TV PROGRAMMER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Se
TV-programmer

% MD% Antal Kode Kategori
70 89 1282 0 Ikke nævnt
8 11 154 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V193 HØRE RADIOPROGRAMMER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Høre
radioprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
71 91 1308 0 Ikke nævnt
7 9 128 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V194 DOWNLOADE MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Høre/downloade
musik



% MD% Antal Kode Kategori
70 89 1280 0 Ikke nævnt
9 11 156 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V195 DOWNLOADE FILM
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Se/downloade
film

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 1393 0 Ikke nævnt
2 3 43 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V196 SPILLE COMPUTERSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Spille
computerspil

% MD% Antal Kode Kategori
66 84 1207 0 Ikke nævnt
13 16 229 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V197 LÆSE AVIS/NYHEDER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Læse
avis/nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 736 0 Ikke nævnt
38 49 700 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V198 DOWNLOADE ARTIKLER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Downloade
artikler og litteratur

% MD% Antal Kode Kategori
58 74 1068 0 Ikke nævnt



20 26 368 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V199 BIB. NETTILBUD
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Benytte
bibliotekernes nettilbud

% MD% Antal Kode Kategori
68 86 1236 0 Ikke nævnt
11 14 200 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V200 ARKIV NETTILBUD
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Benytte
arkivernes nettilbud

% MD% Antal Kode Kategori
74 94 1347 0 Ikke nævnt
5 6 89 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V201 SE BILLEDKUNST
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Se
på billedkunst

% MD% Antal Kode Kategori
74 95 1360 0 Ikke nævnt
4 5 76 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V202 MUSEERS NETTILBUD
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Benytte
museers nettilbud og udstillinger

% MD% Antal Kode Kategori
76 96 1382 0 Ikke nævnt
3 4 54 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant



100 100 1830

Svarprocent: 78

V203 SØGE INFORMATION
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Søge
information og oplysninger om
kulturinstitutioner og kulturaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
47 60 865 0 Ikke nævnt
31 40 571 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V204 BESTILLE BILLETTER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Bestille
billetter til kulturaktiviteter, rejser og
lignende

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 733 0 Ikke nævnt
38 49 703 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V205 BENYTTE KULTURKALENDER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Benytte
kulturkalendere (for eksempel
www.kulturnaut.dk)

% MD% Antal Kode Kategori
71 91 1306 0 Ikke nævnt
7 9 130 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 78

V206 INTERNET ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
37 47 675 0 Ikke nævnt
42 53 761 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830



Svarprocent: 78

V207 INTERNET VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 25: Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter bruger du Internettet til? Ved
ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1407 0 Ikke nævnt
2 2 36 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

20 357 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V208 IKKE COMPUTER I FRITID
Internet, computer og mob

Spm. 26: Bruger du computer til nogle af følgende ting i din fritid? Jeg bruger aldrig
min computer i min fritid, gå til spm. 27
(V221)

% MD% Antal Kode Kategori
82 99 1507 0 Ikke nævnt
0 1 8 1 Nævnt

17 315 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 83

V209 COMPUTER HØRE MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Høre musik

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1521 0 Ikke nævnt
16 17 301 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V210 COMPUTER RED. MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Redigere/komponere
musik

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1788 0 Ikke nævnt
2 2 34 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V211 COMPUTER RED. FILM
(Sæt gerne flere kryds)



Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Redigere
film og foto

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1530 0 Ikke nævnt
16 16 292 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V212 COMPUTER SPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Computerspil

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1369 0 Ikke nævnt
25 25 453 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V213 COMPUTER INTERNET
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Internet

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 579 0 Ikke nævnt
68 68 1243 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V214 COMPUTER LÆSE CD ROM
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Læse cd-rom
for oplysning eller underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 1649 0 Ikke nævnt
9 9 173 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V215 COMPUTER TEGNE/DESIGNE
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208



Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Tegne, designe,
lave grafik

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1657 0 Ikke nævnt
9 9 165 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V216 COMPUTER KONTORPROG.
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Bruge kontorprogrammer
(tekstbehandling, regneark og
lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 756 0 Ikke nævnt
58 59 1066 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V217 COMPUTER KALENDER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Kalender

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1606 0 Ikke nævnt
12 12 216 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V218 COMPUTER E-LEARNING
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? E-learning

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1741 0 Ikke nævnt
4 4 81 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V219 COMPUTER ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Andet

% MD% Antal Kode Kategori



77 77 1406 0 Ikke nævnt
23 23 416 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V220 COMPUTER VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V208

Filtrerende variable: V208

Spm. 26: Bruger du din computer til nogle af følgende ting i din fritid? Ved ikke/intet
svar

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1775 0 Ikke nævnt
3 3 47 1 Nævnt
0 8 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 100

V221 BRUGER MOBILTELEFON
Internet, computer og mob

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Jeg bruger aldrig
mobiltelefon, gå til spm. 28 (V232)

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1588 0 Ikke nævnt
13 13 242 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V222 MOBILTELEFON TALE
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Tale

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 61 0 Ikke nævnt

83 96 1527 1 Nævnt
13 242 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 87

V223 MOBILTELEFON SMS
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? SMS-beskeder

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 471 0 Ikke nævnt
61 70 1117 1 Nævnt
13 242 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 87

V224 MOBILTELEFON MMS
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? MMS (billedbeskeder)

% MD% Antal Kode Kategori
80 93 1469 0 Ikke nævnt
7 7 119 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V225 MOBILTELEFON RADIO
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Høre radio

% MD% Antal Kode Kategori
84 97 1541 0 Ikke nævnt
3 3 47 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V226 MOBILTELEFON MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Høre musik

% MD% Antal Kode Kategori
86 99 1572 0 Ikke nævnt
1 1 16 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V227 MOBILTELEFON SPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Spille spil

% MD% Antal Kode Kategori
78 90 1435 0 Ikke nævnt
8 10 153 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V228 MOBILTELEFON INTERNET



(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Internet/e-mail

% MD% Antal Kode Kategori
84 96 1532 0 Ikke nævnt
3 4 56 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V229 MOBILTELEFON KALENDER
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Kalender

% MD% Antal Kode Kategori
73 84 1329 0 Ikke nævnt
14 16 259 1 Nævnt
13 242 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 87

V230 MOBILTELEFON ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
78 90 1432 0 Ikke nævnt
9 10 156 1 Nævnt

13 242 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 87

V231 MOBILTELEFON VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Internet, computer og mob
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 27: Bruger du din mobiltelefon til nogle af følgende ting? Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
85 97 1556 0 Ikke nævnt
3 3 46 1 Nævnt

12 228 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 88

V232 LÆSER SKØNLITTERATUR
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade



Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Bøger Skønlitteratur (romaner,
noveller, digte)

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 399 1 Aldrig
17 18 314 2 Ja, stort set dagligt
13 14 241 3 Ja, næsten hver uge
16 17 289 4 Ja, næsten hver

måned
28 29 505 5 Ja, sjældnere
4 82 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 96

V233 LÆSER FAGLITTERATUR
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Bøger Faglitteratur (faglige bøger
om for eksempel bil, idræt, dyr,
psykologi, historie, miljøspørgsmål)

% MD% Antal Kode Kategori
19 22 351 1 Aldrig
10 12 191 2 Ja, stort set dagligt
17 19 313 3 Ja, næsten hver uge
18 20 321 4 Ja, næsten hver

måned
24 28 448 5 Ja, sjældnere
11 206 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V234 DISTRIKTS-/LOKALAVIS
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Blade og tidsskrifter Distriktsblade/lokalaviser

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 134 1 Aldrig

26 28 484 2 Ja, stort set dagligt
51 54 932 3 Ja, næsten hver uge
5 5 91 4 Ja, næsten hver

måned
4 5 80 5 Ja, sjældnere
6 109 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 94

V235 FAGBLADE/TIDSKRIFT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Blade og tidsskrifter Fagblade
og tidsskrifter

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 224 1 Aldrig
8 9 149 2 Ja, stort set dagligt

30 33 545 3 Ja, næsten hver uge
28 31 506 4 Ja, næsten hver

måned
11 13 210 5 Ja, sjældnere
11 196 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V236 MAGASIN OG UGEBLADE
(Sæt ét kryds i hver linie)



Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Blade og tidsskrifter Magasiner
og ugeblade

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 179 1 Aldrig
8 8 142 2 Ja, stort set dagligt

40 43 731 3 Ja, næsten hver uge
19 21 352 4 Ja, næsten hver

måned
17 18 304 5 Ja, sjældnere
7 122 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V237 LÆSER DAGBLADE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Aviser Dagblade

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 213 1 Aldrig
53 55 969 2 Ja, stort set dagligt
19 20 352 3 Ja, næsten hver uge
5 5 88 4 Ja, næsten hver

måned
7 8 132 5 Ja, sjældnere
4 76 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 96

V238 LÆSER GRATISAVIS
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Aviser Gratisaviser (for eksempel
Søndagsavisen, Urban, MetroXpress)

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 456 1 Aldrig
16 17 290 2 Ja, stort set dagligt
29 32 523 3 Ja, næsten hver uge
9 10 169 4 Ja, næsten hver

måned
12 13 220 5 Ja, sjældnere
9 172 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 91

V239 LÆSER WEBAVIS
(Sæt ét kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Aviser Web-aviser

% MD% Antal Kode Kategori
49 60 902 1 Aldrig
13 16 240 2 Ja, stort set dagligt
8 9 139 3 Ja, næsten hver uge
4 5 73 4 Ja, næsten hver

måned
8 9 140 5 Ja, sjældnere

18 336 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 82

V240 LÆSER FL. AVISER
(Sæt ét kryds i hver linie)



Bøger, aviser og blade

Spm. 28: Læser du noget af følgende? - Hvor ofte? Aviser Flere aviser på en dag

% MD% Antal Kode Kategori
37 42 683 1 Aldrig
18 20 326 2 Ja, stort set dagligt
13 15 247 3 Ja, næsten hver uge
5 6 94 4 Ja, næsten hver

måned
14 16 258 5 Ja, sjældnere
12 222 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V241 LÆSER IKKE AVISER
(Sæt kun ét kryds)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V237 && V240

Filtrerende variable: V237 V240

Spm. 29: Hvis du aldrig læser nogen af de nævnte former for aviser, hvad er så den
væsentligste grund?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Det interesserer mig

ikke
0 5 5 2 Jeg får den

nødvendige
information andre
steder, for eksempel
gennem tv og radio

0 2 2 3 Andet
5 91 91 4 Udokumenteret kode

95 1730 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 5

V242 BØGER PÅ HVERDAGE
Bøger, aviser og blade

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? På hverdage

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 898 0 Ikke nævnt
51 51 932 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V243 BØGER I WEEKENDEN
Bøger, aviser og blade

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? I weekenden (pr. dag)

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 915 0 Ikke nævnt
50 50 915 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V244 BØGER VED IKKE
Bøger, aviser og blade

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1642 0 Ikke nævnt



10 10 188 1 Nævnt
100 100 1830

Svarprocent: 100

V245 SJÆLDENT BØGER
Bøger, aviser og blade

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? Jeg læser sjældent bøger

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1039 0 Ikke nævnt
43 43 791 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V246 TIMER - BØGER HVERDAGE
Variablen er kodet i intervallet 0 - 15. 099 = Uoplyst (191) 100 = Irrelevant (816)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V242

Filtrerende variable: V242

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? På hverdage - Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 823
Manglende 1007
Minimum 0
Maximum 15
Gennemsnit 1
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V247 MIN. - BØGER HVERDAGE
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (108) 100 = Irrelevant (866)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V242

Filtrerende variable: V242

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? På hverdage - Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 856
Manglende 974
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 15
Median 15
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V248 TIMER WEEKENDEN BØGER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 20. 099 = Uoplyst (137) 100 = Irrelevant (833)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V243

Filtrerende variable: V243

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? I weekenden (pr. dag) - Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 860



Manglende 970
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V249 MIN. WEEKENDEN BØGER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (129) 100 = Irrelevant (889)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V243

Filtrerende variable: V243

Spm. 30: Hvor lang tid bruger du normalt om dagen på at læse bøger for fornøjelsens
skyld? I weekenden (pr. dag) - Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 812
Manglende 1018
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 12
Median 0
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V250 HVORFOR SJÆLDENT BØGER
(Sæt kun ét kryds)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V245

Filtrerende variable: V245

Spm. 31: Hvorfor læser du sjældent bøger?

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 150 1 Det interesserer mig

ikke
20 44 369 2 Jeg har ikke tid
12 26 214 3 jeg vil hellere se tv,

film og lignende
6 12 102 4 Andet

54 995 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 46

V251 KØBER BØGER
(Sæt ér kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V232 && V233

Filtrerende variable: V232 V233

Spm. 32: Hvorfra anskaffer du de bøger, du læser? Køber bøger

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 476 1 Aldrig
46 54 842 2 Af og til
13 16 245 3 Ofte
15 267 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 85

V252 BØGER GAVE
(Sæt ér kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V232 && V233

Filtrerende variable: V232 V233



Spm. 32: Hvorfra anskaffer du de bøger, du læser? Modtager bøger som gave (for eksempel
til jul og fødselsdag)

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 442 1 Aldrig
51 61 930 2 Af og til
8 10 149 3 Ofte

17 309 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 83

V253 LÅNER BØGER HOS VENNER
(Sæt ér kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V232 && V233

Filtrerende variable: V232 V233

Spm. 32: Hvorfra anskaffer du de bøger, du læser? Låner hos venner og bekendte

% MD% Antal Kode Kategori
35 43 638 1 Aldrig
42 51 761 2 Af og til
5 6 89 3 Ofte

19 342 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 81

V254 LÅNER BØGER BIBLIOTEKTET
(Sæt ér kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V232 && V233

Filtrerende variable: V232 V233

Spm. 32: Hvorfra anskaffer du de bøger, du læser? Låner på biblioteket

% MD% Antal Kode Kategori
31 37 568 1 Aldrig
36 43 667 2 Af og til
17 20 302 3 Ofte
16 293 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 84

V255 BØGER ANDRE MÅDER
(Sæt ér kryds i hver linie)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V232 && V233

Filtrerende variable: V232 V233

Spm. 32: Hvorfra anskaffer du de bøger, du læser? Andre måder

% MD% Antal Kode Kategori
53 79 967 1 Aldrig
12 18 221 2 Af og til
2 3 42 3 Ofte

33 600 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 67

V256 INTERESSE DANSKE BØGER
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Oprindelsesland Danske
bøger

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 578 0 Ikke nævnt
68 68 1252 1 Nævnt



100 100 1830

Svarprocent: 100

V257 BØGER OVERSAT TIL DANSK
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Oprindelsesland Udenlandske
bøger oversat til dansk

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 703 0 Ikke nævnt
62 62 1127 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V258 BØGER PÅ ORG. SPROG
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Oprindelsesland Udenlandske
bøger på originalsproget

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 1501 0 Ikke nævnt
18 18 329 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V259 GENRE: ROMANER/NOVELLER
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Romaner og noveller

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 607 0 Ikke nævnt
67 67 1223 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V260 GENRE: SKUESPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Skuespil

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1769 0 Ikke nævnt
3 3 61 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V261 GENRE: DIGTE
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade



Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Digte

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1679 0 Ikke nævnt
8 8 151 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V262 GENRE: HUMOR/TEGNESERIE
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Humor, tegneserier

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1485 0 Ikke nævnt
19 19 345 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V263 GENRE: BØRNEBØGER
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Børne- og ungdomsbøger

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1659 0 Ikke nævnt
9 9 171 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V264 GENRE: FAGLITTERATUR
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Faglitteratur
uden for dit arbejdsområde

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 1179 0 Ikke nævnt
36 36 651 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V265 GENRE: ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Andet

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1352 0 Ikke nævnt
26 26 478 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100



V266 GENRE: VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 33: Er du interesseret i at læse følgende typer af bøger? Genre Ved ikke/intet
svar

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1598 0 Ikke nævnt
13 13 232 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V267 SKRIVER IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade

Spm. 34: Skriver du selv i din fritid, for eksempel artikler, digte, romaner eller
noveller? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 152 0 Ikke nævnt

88 91 1617 1 Nævnt
3 61 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V268 SKRIVER ARTIKLER
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V267

Filtrerende variable: V267

Spm. 34: Skriver du selv i din fritid, for eksempel artikler, digte, romaner eller
noveller? Ja, jeg skriver mindre artikler og
lignende

% MD% Antal Kode Kategori
5 57 87 0 Ikke nævnt
4 43 66 1 Nævnt
3 61 9 Uoplyst

88 1616 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 8

V269 SKRIVER DIGTE O.L.
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V267

Filtrerende variable: V267

Spm. 34: Skriver du selv i din fritid, for eksempel artikler, digte, romaner eller
noveller? Ja, jeg skriver digte, noveller, romaner
og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
5 58 88 0 Ikke nævnt
4 42 65 1 Nævnt
3 61 9 Uoplyst

88 1616 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 8

V270 SKRIVER FAGLITTERATUR
(Sæt gerne flere kryds)

Bøger, aviser og blade
Variablen er filtreret af: V267



Filtrerende variable: V267

Spm. 34: Skriver du selv i din fritid, for eksempel artikler, digte, romaner eller
noveller? Ja, jeg skriver faglitteratur

% MD% Antal Kode Kategori
5 63 96 0 Ikke nævnt
3 37 57 1 Nævnt
3 61 9 Uoplyst

88 1616 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 8

V271 HAR SET TEATER
(Sæt kun ét kryds)

Teater og dans

Spm. 35: Har du set teater (skuespil, opera, musical, ballet/ dans, børneteater og
lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 375 1 Nej, gør det aldrig,

gå til spm. 37 (V288)
38 39 699 2 Ja, men det er mere

end ét år siden, gå til
spm. 37 (V288)

2 2 31 3 Ja, inden for seneste
uge

7 7 130 4 Ja, inden for seneste
måned

19 20 353 5 Ja, inden for seneste
halve år

10 10 182 6 Ja, inden for seneste
år

1 1 25 7 Ved ikke
2 35 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V272 OFTE SET SKUESPIL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Skuespil

% MD% Antal Kode Kategori
13 38 245 1 Har ikke
16 45 291 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
4 11 68 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
1 3 20 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 3 18 5 Ved ikke
6 114 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 35

V273 OFTE SET DANS/BALLET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Dans/ballet



% MD% Antal Kode Kategori
24 73 446 1 Har ikke
7 22 136 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 2 13 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 3 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 11 5 Ved ikke
8 147 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 33

V274 OFTE SET OPERA
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende? Opera

% MD% Antal Kode Kategori
26 80 484 1 Har ikke
5 15 94 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 2 13 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 1 5 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 11 5 Ved ikke
8 149 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 33

V275 OFTE SET MUSICAL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende? Musical

% MD% Antal Kode Kategori
16 47 297 1 Har ikke
17 49 306 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 2 13 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 1 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 10 5 Ved ikke
7 129 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 34

V276 OFTE SET REVY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende? Revy,
stand-up



% MD% Antal Kode Kategori
21 66 393 1 Har ikke
9 29 173 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 2 13 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 2 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 11 5 Ved ikke
9 164 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 32

V277 OFTE SET CABARET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Cabaret, show

% MD% Antal Kode Kategori
26 81 476 1 Har ikke
6 17 101 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
0 1 4 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 1 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

0 1 8 5 Ved ikke
9 166 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 32

V278 OFTE SET BØRNETEATER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Børneteater

% MD% Antal Kode Kategori
20 61 370 1 Har ikke
11 33 199 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 3 16 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 1 7 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 11 5 Ved ikke
8 153 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 33

V279 OFTE SET AMATØR
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?



Amatørforestilling

% MD% Antal Kode Kategori
23 71 419 1 Har ikke
8 25 149 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
0 2 9 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 2 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 11 5 Ved ikke
9 166 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 32

V280 OFTE SET LOKALSPIL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Lokalspil/egnsspil

% MD% Antal Kode Kategori
27 84 489 1 Har ikke
4 13 74 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
0 1 3 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 0 1 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

1 2 13 5 Ved ikke
10 176 9 Uoplyst
59 1074 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 32

V281 OFTE SET SKOLEKOM.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende?
Skolekomedie eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
15 45 278 1 Har ikke
17 50 310 2 Inden for de sidste

12 mdr. 1-2 gange
1 4 23 3 Inden for de sidste

12 mdr. 3-5 gange
0 1 4 4 Inden for de sidste

12 mdr. 6 eller flere
gange

0 1 9 5 Ved ikke
7 132 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 34

V282 OFTE SET ANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271



Filtrerende variable: V271

Spm. 35a: Hvis du har set mindst en teaterforestilling inden for de sidste 12 måneder,
hvor ofte har du så set følgende? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
25 87 458 1 Har ikke
2 7 37 2 Inden for de sidste

12 mdr.: 1-2 gange
0 1 4 3 Inden for de sidste

12 mdr.: 3-5 gange
0 0 0 4 Inden for de sidste

12 mdr.: 6 eller flere
gange

1 5 25 5 Ved ikke
13 232 9 Uoplyst
59 1074 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 29

V283 ABON. TEATERFORESTIL.
Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 35b: Har du abonnement på teaterforestillinger eller er du medlem af en teaterforening,
hvor du køber teaterbilletter
igennem?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 86 1 Ja

34 88 623 2 Nej
3 47 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 39

V284 TEATER MIN BY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 36: Hvor ser du teater henne? I min by eller kommune

% MD% Antal Kode Kategori
6 18 118 1 Aldrig

24 68 439 2 Af og til
5 14 88 3 Ofte
6 111 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 35

V285 TEATER I LANDSDEL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 36: Hvor ser du teater henne? I den landsdel/region, hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
8 23 148 1 Aldrig

22 63 403 2 Af og til
5 13 85 3 Ofte
7 120 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 35



V286 TEATER I UDLANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 36: Hvor ser du teater henne? Jeg rejser til andre steder i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
22 68 403 1 Aldrig
10 30 180 2 Af og til
1 2 14 3 Ofte
9 159 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 33

V287 TEATER IFM. FERIE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V271

Filtrerende variable: V271

Spm. 36: Hvor ser du teater henne? I udlandet, for eksempel i forbindelse med ferie

% MD% Antal Kode Kategori
23 69 419 1 Aldrig
10 29 178 2 Af og til
1 2 13 3 Ofte
8 146 9 Uoplyst

59 1074 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 33

V288 NEJ AKTIV I TEATER
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans

Spm. 37: Spiller du selv teater, eller er du på anden måde aktiv i et amatørteater/-gruppe?
Nej, gå til spm. 38 (V295)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 0 Ikke nævnt

95 98 1747 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V289 SPILLER SELV TEATER
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V288

Filtrerende variable: V288

Spm. 37: Spiller du selv teater, eller er du på anden måde aktiv i et amatørteater/-gruppe?
Ja, jeg spiller selv teater

% MD% Antal Kode Kategori
1 26 10 0 Ikke nævnt
2 74 29 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1745 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V290 AKTIV I TEATER
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans



Variablen er filtreret af: V288
Filtrerende variable: V288

Spm. 37: Spiller du selv teater, eller er du på anden måde aktiv i et amatørteater/-gruppe?
Ja, jeg er aktiv som for eksempel
tekniker, instruktør, forfatter

% MD% Antal Kode Kategori
1 58 22 0 Ikke nævnt
1 42 16 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1746 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V291 MEDLEM TEATERGR.
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V288

Filtrerende variable: V288

Spm. 37a: Om din teateraktivitet Er du medlem af en teatergruppe eller amatørteaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
1 49 18 0 Ikke nævnt
1 51 19 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1747 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V292 DRAMAUNDERVISNING
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V288

Filtrerende variable: V288

Spm. 37a: Om din teateraktivitet Modtager du dramaundervisning/går på kurser

% MD% Antal Kode Kategori
2 78 29 0 Ikke nævnt
0 22 8 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1747 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V293 NEJ MEDLEM TEATERGR.
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V288

Filtrerende variable: V288

Spm. 37a: Om din teateraktivitet Nej, ingen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 37 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1747 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 100

V294 VED IKKE TEATERGR.
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V288

Filtrerende variable: V288



Spm. 37a: Om din teateraktivitet Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
1 62 24 0 Ikke nævnt
1 38 15 1 Nævnt
3 46 9 Uoplyst

95 1745 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V295 DANSER SELV
Teater og dans

Spm. 38. Går du selv til dans/danser du selv?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 132 1 Ja

89 92 1624 2 Nej, gå til spm. 39
(V308)

4 74 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 96

V296 DANSER SPORTSDANS
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Sportsdans, standarddans

% MD% Antal Kode Kategori
5 67 89 0 Ikke nævnt
2 33 43 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V297 DANSER HIPHOP
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Hip/hop, breakdance og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
7 94 124 0 Ikke nævnt
0 6 8 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V298 DANSER SALSA
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Salsa

% MD% Antal Kode Kategori
7 92 122 0 Ikke nævnt
1 8 10 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst



89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V299 DANSER BALLET
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Klassisk ballet

% MD% Antal Kode Kategori
7 97 128 0 Ikke nævnt
0 3 4 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V300 DANSER MOD. DANS
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Moderne dans eller jazzballet

% MD% Antal Kode Kategori
6 86 114 0 Ikke nævnt
1 14 18 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V301 DANSER FOLKEDANS
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Folkedans, square dans

% MD% Antal Kode Kategori
5 75 99 0 Ikke nævnt
2 25 33 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V302 DANSER ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38a: Hvad danser du? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 55 72 0 Ikke nævnt
3 45 60 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830



Svarprocent: 7

V303 DANSEOPVISNINGER
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38b: Om din danseaktivitet Deltager du i opvisning eller konkurrencer

% MD% Antal Kode Kategori
6 85 112 0 Ikke nævnt
1 15 20 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V304 MEDLEM DANSEGRUPPE
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38b: Om din danseaktivitet Er du medlem af en dansegruppe (for eksempel folkedansegruppe
eller andet)

% MD% Antal Kode Kategori
6 80 105 0 Ikke nævnt
1 20 27 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V305 DANSEUNDERVISNING
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38b: Om din danseaktivitet Går du til danseundervisning

% MD% Antal Kode Kategori
5 63 83 0 Ikke nævnt
3 37 49 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V306 DANSE NEJ
(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38b: Om din danseaktivitet Nej, ingen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 132 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 100

V307 DANSE VED IKKE



(Sæt gerne flere kryds)

Teater og dans
Variablen er filtreret af: V295

Filtrerende variable: V295

Spm. 38b: Om din danseaktivitet Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
4 51 67 0 Ikke nævnt
4 49 65 1 Nævnt
4 74 9 Uoplyst

89 1624 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 7

V308 CIRKUS
(Ét kryds i hver linie)

Forskellige forlystelser

Spm. 39: Har du benyttet nogle af følgende kulturtilbud? Cirkus

% MD% Antal Kode Kategori
22 24 401 1 Nej, gør det aldrig
53 57 968 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
1 1 22 3 Ja, inden for den

seneste: uge
3 3 47 4 Ja, inden for den

seneste: måned
4 4 66 5 Ja, inden for den

seneste: halve år
10 10 178 6 Ja, inden for den

seneste: år
1 1 21 7 Ved ikke
7 127 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V309 TIVOLI
(Ét kryds i hver linie)

Forskellige forlystelser

Spm. 39: Har du benyttet nogle af følgende kulturtilbud? Forlystelsespark/Tivoli

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 120 1 Nej, gør det aldrig

33 36 612 2 Ja, men det er mere
end ét år siden

5 5 86 3 Ja, inden for den
seneste: uge

11 11 196 4 Ja, inden for den
seneste: måned

11 11 193 5 Ja, inden for den
seneste: halve år

27 29 491 6 Ja, inden for den
seneste: år

0 0 8 7 Ved ikke
7 124 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V310 OPLEVELSESCENTER
(Ét kryds i hver linie)

Forskellige forlystelser

Spm. 39: Har du benyttet nogle af følgende kulturtilbud? Oplevelsescenter (for eksempel
Eksperimentarium, Lejre
Forsøgscenter, Middelaldercentret)

% MD% Antal Kode Kategori



19 22 354 1 Nej, gør det aldrig
39 44 710 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
1 1 10 3 Ja, inden for den

seneste: uge
3 3 52 4 Ja, inden for den

seneste: måned
8 9 150 5 Ja, inden for den

seneste: halve år
17 19 303 6 Ja, inden for den

seneste: år
2 3 45 7 Ved ikke

11 206 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V311 ZOO/DYREPARK
(Ét kryds i hver linie)

Forskellige forlystelser

Spm. 39: Har du benyttet nogle af følgende kulturtilbud? ZOO/dyrepark

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 133 1 Nej, gør det aldrig

46 49 840 2 Ja, men det er mere
end ét år siden

2 2 32 3 Ja, inden for den
seneste: uge

5 5 91 4 Ja, inden for den
seneste: måned

11 12 201 5 Ja, inden for den
seneste: halve år

23 24 418 6 Ja, inden for den
seneste: år

1 1 15 7 Ved ikke
5 100 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 95

V312 AKVARIUM
(Ét kryds i hver linie)

Forskellige forlystelser

Spm. 39: Har du benyttet nogle af følgende kulturtilbud? Akvarium

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 269 1 Nej, gør det aldrig
52 56 944 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
0 0 4 3 Ja, inden for den

seneste: uge
1 2 27 4 Ja, inden for den

seneste: måned
6 7 113 5 Ja, inden for den

seneste: halve år
15 17 278 6 Ja, inden for den

seneste: år
3 3 47 7 Ved ikke
8 148 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 92

V313 KUNSTUDSTILLING
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 40: Har du været på museum eller kunstudstilling? Kunstudstilling

% MD% Antal Kode Kategori



34 36 619 1 Har ikke været
31 33 570 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
2 2 35 3 Ja, inden for

seneste: uge
7 8 134 4 Ja, inden for

seneste: måned
12 13 227 5 Ja, inden for

seneste: halve år
7 7 120 6 Ja, inden for

seneste: år
2 2 31 7 Ved ikke
5 94 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 95

V314 KUNSTMUSEUM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 40: Har du været på museum eller kunstudstilling? Kunstmuseum

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 593 1 Har ikke været
34 36 620 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
1 2 26 3 Ja, inden for

seneste: uge
6 6 105 4 Ja, inden for

seneste: måned
12 12 212 5 Ja, inden for

seneste: halve år
8 8 139 6 Ja, inden for

seneste: år
1 2 27 7 Ved ikke
6 108 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 94

V315 ANDEN SLAGS MUSEUM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 40: Har du været på museum eller kunstudstilling? Anden slags museum (ikke kunstmuseum)

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 462 1 Har ikke været
35 37 637 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
2 2 30 3 Ja, inden for

seneste: uge
5 5 90 4 Ja, inden for

seneste: måned
12 13 214 5 Ja, inden for

seneste: halve år
11 12 210 6 Ja, inden for

seneste: år
3 4 60 7 Ved ikke
7 127 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V316 KUNSTMUSEUM PERM. SAM.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været
Billedkunst og kunstmuseer på kunstmuseum (for
eksempel Statens Museum for Kunst, Louisiana) for at se deres permanente
samling?



% MD% Antal Kode Kategori
53 67 970 1 Har ikke
20 25 360 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
3 4 60 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
1 1 10 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

2 3 38 5 Ved ikke
21 392 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 79

V317 KUNSTMUSEUM SÆRUDSTIL.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været
Billedkunst og kunstmuseer på udstilling?

% MD% Antal Kode Kategori
52 68 955 1 Har ikke
21 27 376 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
2 3 42 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
1 1 10 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

1 2 26 5 Ved ikke
23 421 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 77

V318 VÆRET PÅ GALLERI
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været
Billedkunst og kunstmuseer på galleri?

% MD% Antal Kode Kategori
56 72 1022 1 Har ikke
16 21 298 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
3 3 49 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
1 1 12 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

2 2 29 5 Ved ikke
23 420 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 77

V319 I KUNSTFORENING O.L.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været
Billedkunst og kunstmuseer i kunstforening eller
lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
64 84 1169 1 Har ikke
9 12 163 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
1 2 21 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange



0 1 7 4 Inden for de sidste
12 mdr: 6 eller flere
gange

2 2 33 5 Ved ikke
24 437 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 76

V320 KULTURHISTORISK MUSEUM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været Andre
slags museer Kulturhistorisk museum (for
eksempel Nationalmuseet eller et lokalt museum)?

% MD% Antal Kode Kategori
48 61 879 1 Har ikke
24 31 447 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
2 3 44 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
1 1 16 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

3 3 47 5 Ved ikke
22 397 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 78

V321 NATURHISTORISK MUSEUM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været Andre
slags museer Naturhistorisk museum (for
eksempel Zoologisk Museum)?

% MD% Antal Kode Kategori
59 78 1074 1 Har ikke
13 18 243 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
1 1 13 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
0 0 4 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

3 4 51 5 Ved ikke
24 445 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 76

V322 ANDET SLAGS MUSEUM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 41: Hvis du har været på museum eller kunstudstilling inden for de sidste 12
måneder, hvor ofte har du så været Andre
slags museer Andet?

% MD% Antal Kode Kategori
51 74 938 1 Har ikke
12 17 220 2 Inden for de sidste

12 mdr: 1-2 gange
1 1 18 3 Inden for de sidste

12 mdr: 3-5 gange
0 0 4 4 Inden for de sidste

12 mdr: 6 eller flere
gange

5 7 91 5 Ved ikke
31 559 9 Uoplyst

100 100 1830



Svarprocent: 69

V323 MUSEER EGEN BY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 42: Hvor går du på museer og kunstudstillinger henne? I min by eller kommune

% MD% Antal Kode Kategori
36 42 660 1 Aldrig
44 52 814 2 Af og til
4 5 81 3 Ofte

15 275 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 85

V324 MUSEER LANDSDEL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 42: Hvor går du på museer og kunstudstillinger henne? I den landsdel/region,
jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
29 34 524 1 Aldrig
52 61 945 2 Af og til
4 5 79 3 Ofte

15 282 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 85

V325 MUSEER I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 42: Hvor går du på museer og kunstudstillinger henne? Jeg rejser til andre dele
af Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
40 47 735 1 Aldrig
43 50 779 2 Af og til
2 2 36 3 Ofte

15 280 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 85

V326 MUSEER I UDLANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Museer (alle slags) og bi

Spm. 42: Hvor går du på museer og kunstudstillinger henne? I udlandet, for eksempel
i forbindelse med ferie

% MD% Antal Kode Kategori
37 44 685 1 Aldrig
42 49 763 2 Af og til
6 7 105 3 Ofte

15 277 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 85

V327 MEDLEM KUNSTFORENING
Museer (alle slags) og bi

Spm. 43: Er du medlem af: En kunstforening, for eksempel i forbindelse med din arbejdsplads
eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1581 0 Ikke nævnt
14 14 249 1 Nævnt

100 100 1830



Svarprocent: 100

V328 MEDLEM MUSEUMSKLUB
Museer (alle slags) og bi

Spm. 43: Er du medlem af: En museumsklub (for eksempel Louisiana Klubben og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1661 0 Ikke nævnt
9 9 169 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V329 KUNSTFORENING VED IKKE
Museer (alle slags) og bi

Spm. 43: Er du medlem af: Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 298 0 Ikke nævnt
84 84 1532 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V330 SELV KREATIV NEJ
Museer (alle slags) og bi

Spm. 44: Arbejder du selv kreativt med billedkunst og kunsthåndværk? Nej, gå til
spm. 45 (V339)

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 348 0 Ikke nævnt
78 80 1423 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 97

V331 MALER/TEGNER SELV
Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44: Arbejder du selv kreativt med billedkunst og kunsthåndværk? Ja, jeg maler
og/eller tegner

% MD% Antal Kode Kategori
8 44 154 0 Ikke nævnt

11 56 197 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1420 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V332 FOTOGRAFERER SELV
Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44: Arbejder du selv kreativt med billedkunst og kunsthåndværk? Ja, jeg fotograferer
(ikke bare almindelige familie- og
feriebilleder

% MD% Antal Kode Kategori
16 81 284 0 Ikke nævnt



4 19 67 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1420 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V333 ARB. MED KERAMIK
Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44: Arbejder du selv kreativt med billedkunst og kunsthåndværk? Ja, jeg arbejder
med keramik og/eller skulptur

% MD% Antal Kode Kategori
17 90 314 0 Ikke nævnt
2 10 34 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1423 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V334 VÆVER, STRIKKER,SYR
Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44: Arbejder du selv kreativt med billedkunst og kunsthåndværk? Ja, jeg væver,
strikker og/eller syr

% MD% Antal Kode Kategori
8 42 150 0 Ikke nævnt

12 58 211 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

77 1410 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 20

V335 UDSTILLER/SÆLGER
(Sæt gerne flere kryds)

Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44a: Om dine kreative aktiviteter Udstiller og/eller sælger du noget engang
imellem?

% MD% Antal Kode Kategori
19 99 343 0 Ikke nævnt
0 1 5 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1423 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V336 KREA. AKTIV. FORENING
(Sæt gerne flere kryds)

Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44a: Om dine kreative aktiviteter Dyrker du dine kreative aktiviteter som medlem
af en forening?

% MD% Antal Kode Kategori
10 50 174 0 Ikke nævnt
10 50 174 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1423 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19



V337 UNDEVISNING BILLEDKUNST
(Sæt gerne flere kryds)

Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44a: Om dine kreative aktiviteter Modtager du undervisning i arbejdet med billedkunst
og/ eller kunsthåndværk?

% MD% Antal Kode Kategori
16 82 287 0 Ikke nævnt
3 18 61 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1423 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V338 KREATIV AKTIV. VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Museer (alle slags) og bi
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 44a: Om dine kreative aktiviteter Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
12 60 211 0 Ikke nævnt
8 40 138 1 Nævnt
3 59 9 Uoplyst

78 1422 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 19

V339 BESØG HIST. BYGNINGER
Kulturhistoriske bygninge

Spm. 45: Har du besøgt et eller flere af følgende steder for at se på kulturhistoriske
bygninger og seværdigheder og hvor ofte?
Historiske bygninger (for eksempel slotte,
herregårde, kirker, fabrikker og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 205 1 Nej, gør det aldrig
41 42 753 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
31 32 563 3 Ja, inden for de

sidste 12 mdr: 1-2
gange

9 10 170 4 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 3-5
gange

4 4 69 5 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 6
eller flere gange

1 1 17 6 Ved ikke
3 53 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 97

V340 BESØG BYMILJØER
Kulturhistoriske bygninge

Spm. 45: Har du besøgt et eller flere af følgende steder for at se på kulturhistoriske
bygninger og seværdigheder og hvor ofte?
Bymiljøer

% MD% Antal Kode Kategori
21 24 393 1 Nej, gør det aldrig
32 35 578 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
25 28 466 3 Ja, inden for de

sidste 12 mdr: 1-2
gange



6 7 114 4 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 3-5
gange

3 3 52 5 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 6
eller flere gange

3 4 59 6 Ved ikke
9 168 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 91

V341 BESØG FORTIDSMINDER
Kulturhistoriske bygninge

Spm. 45: Har du besøgt et eller flere af følgende steder for at se på kulturhistoriske
bygninger og seværdigheder og hvor ofte?
Fortidsminder (for eksempel gravhøje, ruiner,
forsvarsværker og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 350 1 Nej, gør det aldrig
43 46 795 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
23 25 425 3 Ja, inden for de

sidste 12 mdr: 1-2
gange

4 4 73 4 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 3-5
gange

2 2 37 5 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 6
eller flere gange

2 2 31 6 Ved ikke
7 119 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V342 BESØG KULTURLANDSKABER
Kulturhistoriske bygninge

Spm. 45: Har du besøgt et eller flere af følgende steder for at se på kulturhistoriske
bygninger og seværdigheder og hvor ofte?
Kulturlandskaber (for eksempel Dyrehaven,
Mols Bjerge)

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 253 1 Nej, gør det aldrig
42 44 763 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
26 28 484 3 Ja, inden for de

sidste 12 mdr: 1-2
gange

8 9 149 4 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 3-5
gange

4 4 68 5 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 6
eller flere gange

1 1 21 6 Ved ikke
5 92 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 95

V343 SEVÆRDIGHEDER ANDET
Kulturhistoriske bygninge

Spm. 45: Har du besøgt et eller flere af følgende steder for at se på kulturhistoriske
bygninger og seværdigheder og hvor ofte?
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
23 31 429 1 Nej, gør det aldrig
23 30 427 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
12 15 211 3 Ja, inden for de

sidste 12 mdr: 1-2
gange



2 2 33 4 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 3-5
gange

1 2 23 5 Ja, inden for de
sidste 12 mdr: 6
eller flere gange

15 20 279 6 Ved ikke
23 428 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 77

V344 HIST. BYGN. I MIN BY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 46: Hvor ser du på kulturhistoriske bygninger og seværdigheder henne? I min
by eller kommune

% MD% Antal Kode Kategori
31 34 569 1 Aldrig
54 60 985 2 Af og til
5 6 99 3 Ofte

10 177 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V345 HIST. BYGN. I LANDSDEL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 46: Hvor ser du på kulturhistoriske bygninger og seværdigheder henne? I den
landsdel/region, jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 353 1 Aldrig
66 73 1216 2 Af og til
6 6 102 3 Ofte
9 159 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V346 HIST. BYGN. I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 46: Hvor ser du på kulturhistoriske bygninger og seværdigheder henne? Jeg rejser
til andre dele af Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
22 24 401 1 Aldrig
66 71 1201 2 Af og til
4 5 81 3 Ofte
8 147 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 92

V347 HIST. BYGN. I UDLANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 46: Hvor ser du på kulturhistoriske bygninger og seværdigheder henne? I udlandet,
for eksempel i forbindelse med ferie

% MD% Antal Kode Kategori
21 23 391 1 Aldrig
57 62 1051 2 Af og til
14 15 259 3 Ofte
7 129 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 93



V348 MEDLEM LOK. HIST. FOR.
(Sæt gerne flere kryds)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 47: Er du medlem af en eller flere af følgende foreninger? Lokalhistorisk forening

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1742 0 Ikke nævnt
5 5 88 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V349 MEDLEM NATURHIST. FOR.
(Sæt gerne flere kryds)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 47: Er du medlem af en eller flere af følgende foreninger? Naturhistorisk forening
(zoologi, botanik og geologi)

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1783 0 Ikke nævnt
3 3 47 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V350 MEDLEM BEVAR/FRED. FOR.
(Sæt gerne flere kryds)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 47: Er du medlem af en eller flere af følgende foreninger? Bevarings- og fredningsforening

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1734 0 Ikke nævnt
5 5 96 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V351 FORENING VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Kulturhistoriske bygninge

Spm. 47: Er du medlem af en eller flere af følgende foreninger? Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 175 0 Ikke nævnt
90 90 1655 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V352 STATSLIGT/LOKAL ARKIV
(Sæt kun ét kryds)

Historiske arkiver

Spm. 48: Hvor ofte bruger du et statsligt eller lokalhistorisk arkiv?

% MD% Antal Kode Kategori
83 85 1524 1 Aldrig, gå til spm. 51

(V365)
0 0 8 2 Næsten hver uge



1 1 15 3 Næsten hver måned
3 3 52 4 Mindst en gang om

året
8 8 147 5 Sjældnere
2 2 44 6 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V353 BENYTTER ARKIVALIER
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Benytter arkivalierne

% MD% Antal Kode Kategori
11 75 200 0 Ikke nævnt
4 25 66 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V354 BENYTTER OPSLAGSVÆRK
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Benytter håndbøger/opslagsværker

% MD% Antal Kode Kategori
8 57 152 0 Ikke nævnt
6 43 114 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V355 HØRE FOREDRAG
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Hører foredrag

% MD% Antal Kode Kategori
12 82 219 0 Ikke nævnt
3 18 47 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V356 SE UDSTILLINGER
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Ser udstillinger

% MD% Antal Kode Kategori
10 68 182 0 Ikke nævnt
5 32 84 1 Nævnt



2 40 9 Uoplyst
83 1524 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 15

V357 UNDERVISNING ARKIV
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Deltager i undervisning/kurser

% MD% Antal Kode Kategori
13 92 246 0 Ikke nævnt
1 8 20 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V358 ARKIV ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
11 77 206 0 Ikke nævnt
3 23 60 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V359 ARKIV VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 49: Hvad bruger du arkivet til? Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
13 91 242 0 Ikke nævnt
1 9 24 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

83 1524 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 15

V360 ARKIV IFM UDDANNELSE
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 50: Bruger du arkivet i forbindelse med Uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
20 88 367 0 Ikke nævnt
3 12 52 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

75 1371 10 Irrelevant
100 100 1830



Svarprocent: 23

V361 ARKIV IFM ARBEJDE
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 50: Bruger du arkivet i forbindelse med Arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
20 88 367 0 Ikke nævnt
3 12 52 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

75 1371 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V362 ARKIV IFM INTERESSE
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 50: Bruger du arkivet i forbindelse med Fritidsaktiviteter, for eksempel slægtsforskning

% MD% Antal Kode Kategori
17 76 319 0 Ikke nævnt
5 24 100 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

75 1371 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V363 ARKIV ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 50: Bruger du arkivet i forbindelse med Andet

% MD% Antal Kode Kategori
18 80 334 0 Ikke nævnt
5 20 85 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

75 1371 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V364 ARKIV VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Historiske arkiver
Variablen er filtreret af: V352

Filtrerende variable: V352

Spm. 50: Bruger du arkivet i forbindelse med Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
13 56 235 0 Ikke nævnt
10 44 184 1 Nævnt
2 40 9 Uoplyst

75 1371 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23



V365 BRUGER BIBLIOTEKET
(Sæt kun ét kryds)

Biblioteker

Spm. 51: Hvor ofte kommer du på et bibliotek?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 364 1 Aldrig, gå til spm. 54

(V392)
10 10 181 2 Næsten en gang om

ugen
18 18 334 3 Næsten en gang om

måneden
23 24 427 4 Ca. 3-10 gange om

året
14 15 265 5 Ca. 1-2 gange om

året
11 11 199 6 Under en gang om

året
2 2 38 7 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 99

V366 BIB. LÅNE BØGER/BLADE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne bøger/blade

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 165 0 Ikke nævnt

70 89 1279 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V367 BIB. LÅNE MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne musik

% MD% Antal Kode Kategori
59 75 1086 0 Ikke nævnt
20 25 358 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V368 BIB. LÅNE LYDBØGER
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne lydbøger

% MD% Antal Kode Kategori
74 94 1362 0 Ikke nævnt
4 6 82 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant



100 100 1830

Svarprocent: 79

V369 BIB. LÅNE VIDEOFILM
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne videofilm og/eller dvd

% MD% Antal Kode Kategori
65 82 1186 0 Ikke nævnt
14 18 258 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V370 BIB. LÅNE COMPUTERSPIL
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne computerspil

% MD% Antal Kode Kategori
74 93 1347 0 Ikke nævnt
5 7 97 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V371 BIB. LÅNE CD ROM
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at låne materialer med hjem For
at låne cd-rom

% MD% Antal Kode Kategori
75 95 1365 0 Ikke nævnt
4 5 79 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V372 BIB. BENYTTE HÅNDBØGER
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at benytte faciliteter på stedet
For at benytte håndbøger/opslagsværker

% MD% Antal Kode Kategori
57 72 1036 0 Ikke nævnt
22 28 408 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79



V373 BIB. FÅ ANDEN INFO.
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at benytte faciliteter på stedet
For at få anden information (pjecer og
lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
62 78 1131 0 Ikke nævnt
17 22 313 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V374 BIB. LÆSE BØGER/BLADE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at benytte faciliteter på stedet
For at læse bøger/blade/aviser på stedet

% MD% Antal Kode Kategori
68 86 1249 0 Ikke nævnt
11 14 195 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V375 BIB. BRUGE COMPUTER
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at benytte faciliteter på stedet
For at bruge computer/internet

% MD% Antal Kode Kategori
73 93 1337 0 Ikke nævnt
6 7 107 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V376 BIB. BRUGE KOPIMASK.
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at benytte faciliteter på stedet
For at bruge fotokopimskine, fax eller
lignende

% MD% Antal Kode Kategori
69 87 1260 0 Ikke nævnt
10 13 184 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V377 BIB. DELT. ARRANGEMENT



(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at deltage i arrangementer eller
se udstillinger For at deltage i
musikarrangementer

% MD% Antal Kode Kategori
75 95 1366 0 Ikke nævnt
4 5 78 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V378 BIB. DELT. FOREDRAG
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at deltage i arrangementer eller
se udstillinger For at deltage i
foredrag/debat

% MD% Antal Kode Kategori
71 89 1292 0 Ikke nævnt
8 11 152 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V379 BIB. SE FILMFOREVIS.
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at deltage i arrangementer eller
se udstillinger For at se filmforevisninger

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1415 0 Ikke nævnt
2 2 29 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V380 BIB. UDSTILLINGER
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at deltage i arrangementer eller
se udstillinger For at se udstillinger

% MD% Antal Kode Kategori
68 86 1242 0 Ikke nævnt
11 14 202 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V381 BIB. DELTAGE MØDER
(Sæt gerne flere kryds)



Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? For at deltage i arrangementer eller
se udstillinger For at deltage i
møder/undervisning/kurser og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
74 94 1356 0 Ikke nævnt
5 6 88 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V382 BIB. LEDSAGE BØRN
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? Øvrige formål For at ledsage børn
(til børnebiblioteket)

% MD% Antal Kode Kategori
42 53 768 0 Ikke nævnt
37 47 676 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V383 BIB. BENYTTE CAFEEN
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? Øvrige formål For at benytte cafeen

% MD% Antal Kode Kategori
78 99 1426 0 Ikke nævnt
1 1 18 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V384 BIB. RART AT VÆRE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? Øvrige formål Fordi det er et rart
sted at være

% MD% Antal Kode Kategori
70 88 1275 0 Ikke nævnt
9 12 169 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V385 BIBLIOTEKET ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365



Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
71 90 1299 0 Ikke nævnt
8 10 145 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

20 364 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 79

V386 BIBLIOTEKET VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 52: Hvad kommer du på biblioteket efter? Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
78 97 1429 0 Ikke nævnt
2 3 43 1 Nævnt
1 22 9 Uoplyst

18 336 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 80

V387 BIB. IFM. UDDANNELSE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 53: Bruger du biblioteket i forbindelse med Uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
49 75 900 0 Ikke nævnt
17 25 304 1 Nævnt
14 262 9 Uoplyst
20 364 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 66

V388 BIB. IFM. ARBEJDE
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 53: Bruger du biblioteket i forbindelse med Arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
48 73 874 0 Ikke nævnt
18 27 330 1 Nævnt
14 262 9 Uoplyst
20 364 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 66

V389 BIB. IFM. FRITID
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 53: Bruger du biblioteket i forbindelse med Fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori



25 38 461 0 Ikke nævnt
41 62 743 1 Nævnt
14 262 9 Uoplyst
20 364 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 66

V390 BIB. IFM. UNDERHOLD.
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 53: Bruger du biblioteket i forbindelse med Underholdning/kulturoplevelser

% MD% Antal Kode Kategori
40 60 728 0 Ikke nævnt
26 40 476 1 Nævnt
14 262 9 Uoplyst
20 364 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 66

V391 BIB. IFM. ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Biblioteker
Variablen er filtreret af: V365

Filtrerende variable: V365

Spm. 53: Bruger du biblioteket i forbindelse med Andet

% MD% Antal Kode Kategori
52 79 956 0 Ikke nævnt
14 21 248 1 Nævnt
14 262 9 Uoplyst
20 364 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 66

V392 BIB. HJEMMESIDE
(Sæt kun ét kryds)

Elektronisk biblioteksben

Spm. 54: Benytter du et eller flere bibliotekers hjemmside?

% MD% Antal Kode Kategori
70 72 1283 1 Aldrig, gå til spm. 56

(V401)
3 4 63 2 Næsten hver uge
8 8 139 3 Næsten hver måned
8 8 149 4 Mindst en gang om

året
7 7 123 5 Sjældnere
1 1 19 6 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 97

V393 SØGE/BESTILLE BØGER
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Søge og bestille bøger

% MD% Antal Kode Kategori



10 33 181 0 Ikke nævnt
20 67 361 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V394 BESTIL. ANDET MAT.
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Søge og bestille andet materiale,
for eksempel musik og videofilm

% MD% Antal Kode Kategori
23 77 418 0 Ikke nævnt
7 23 124 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V395 OPLYS. OM LÅN
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Se oplysninger om mine lån
og forny mine lån

% MD% Antal Kode Kategori
18 60 323 0 Ikke nævnt
12 40 219 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V396 DOWNLOADE MUSIK
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Downloade musik

% MD% Antal Kode Kategori
30 100 540 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V397 DOWNLOADE TIDSSKRIFT
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Downloade tidsskriftsartikler

% MD% Antal Kode Kategori
28 93 504 0 Ikke nævnt
2 7 38 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst



70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V398 SØGE INFORMATION
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Søge information i opslagsværker

% MD% Antal Kode Kategori
25 83 451 0 Ikke nævnt
5 17 91 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V399 SØGE OPLYS. OM BIB.
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Oplysninger om biblioteket,
for eksempel åbningstider, arrangementer
og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
20 66 359 0 Ikke nævnt
10 34 183 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V400 ANDET BIB. HJEMMESIDE
(Sæt gerne flere kryds)

Elektronisk biblioteksben
Variablen er filtreret af: V392

Filtrerende variable: V392

Spm. 55: Hvad benytter du bibliotekets hjemmeside til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
27 91 495 0 Ikke nævnt
3 9 47 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

70 1283 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 30

V401 MEDLEM FOLKEKIRKEN
(Sæt kun ét kryds)

Kirken

Spm. 56: Er du medlem af folkekirken eller et andet trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 181 1 Nej, gå til spm. 58

(V403)
87 88 1588 2 Ja, folkekirken
1 1 12 3 Ja, romersk katolsk
1 1 14 4 Ja, andre kristne

trossamfund
0 0 3 5 Ja, jødisk



0 0 8 6 Ja, muslimsk
0 0 1 7 Ja, hinduistisk
0 0 1 8 Ja, buddhistisk
0 0 6 9 Andet
1 16 99 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 99

V402 MENIGHEDSARBEJDE
Kirken
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 57: Deltager du i menighedsarbejdet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 71 1 Ja

85 96 1548 2 Nej
2 30 9 Uoplyst

10 181 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 88

V403 GUDSTJENESTE/BEDE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kirken

Spm. 58: Hvor ofte besøger du en folkekirke For at overvære/deltage i gudstjeneste
eller for at bede (se bort fra barnedåb,
konfirmation, bryllup og begravelse)

% MD% Antal Kode Kategori
36 39 665 1 Aldrig
2 2 33 2 Næsten hver uge
5 5 85 3 Et par gange om

måneden
15 16 281 4 Mindst en gang om

året
22 23 397 5 Kun til højtider (for

eksempel påske,
pinse, jul)

13 14 243 6 Sjældnere
7 126 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 93

V404 BARNEDÅB/BRYLLUP O.L
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kirken

Spm. 58: Hvor ofte besøger du en folkekirke Til barnedåb, bryllup og/eller begravelse

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 55 1 Aldrig
0 0 8 2 Næsten hver uge
2 2 31 3 Et par gange om

måneden
49 54 896 4 Mindst en gang om

året
37 41 674 5 Sjældnere
9 166 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 91

V405 OVERVÆRE KONCERT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kirken

Spm. 58: Hvor ofte besøger du en folkekirke For at overvære en koncert



% MD% Antal Kode Kategori
50 60 923 1 Aldrig
0 0 0 2 Næsten hver uge
1 1 14 3 Et par gange om

måneden
14 16 249 4 Mindst en gang om

året
19 23 353 5 Sjældnere
16 291 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 84

V406 HØRE FOREDRAG O.L.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kirken

Spm. 58: Hvor ofte besøger du en folkekirke For at høre et foredrag eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
67 82 1224 1 Aldrig
0 0 1 2 Næsten hver uge
0 0 7 3 Et par gange om

måneden
3 4 60 4 Mindst en gang om

året
11 13 200 5 Sjældnere
18 338 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 82

V407 SE ARKITEKTUR
(Sæt ét kryds i hver linie)

Kirken

Spm. 58: Hvor ofte besøger du en folkekirke For at se kirkens arkitektur og udsmykning

% MD% Antal Kode Kategori
37 44 685 1 Aldrig
0 0 1 2 Næsten hver uge
1 1 13 3 Et par gange om

måneden
19 22 345 4 Mindst en gang om

året
29 34 530 5 Sjældnere
14 256 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 86

V408 REGELMÆSSIG MOTION
Sport og motion

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Jeg har ikke dyrket motion/sport regelmæssigt
i det sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1258 1 Har dyrket

motion/sport
regelmæssigt i det
sidste år

31 31 572 2 Har ikke dyrket
motion/sport
regelmæssigt i det
sidste år

100 100 1830
Svarprocent: 100

V409 DYRKER FODBOLD
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408



Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Boldspil for hold Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
49 88 904 0 Ikke nævnt
7 12 125 1 Nævnt

15 266 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 56

V410 FODBOLD MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V409

Filtrerende variable: V408 V409

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Boldspil for hold
Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 18 0 Ikke nævnt
5 84 94 1 Nævnt

15 280 9 Uoplyst
79 1438 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V411 FODBOLD KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V409

Filtrerende variable: V408 V409

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Boldspil for hold
Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 42 0 Ikke nævnt
4 62 69 1 Nævnt

15 281 9 Uoplyst
79 1438 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V412 DYRKER HÅNDBOLD
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Boldspil for hold Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
53 96 962 0 Ikke nævnt
2 4 43 1 Nævnt

16 290 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V413 HÅNDBOLD MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V412

Filtrerende variable: V408 V412

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Boldspil for hold



Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 4 0 Ikke nævnt
2 89 31 1 Nævnt

16 300 9 Uoplyst
82 1495 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V414 HÅNDBOLD KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V412

Filtrerende variable: V408 V412

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Boldspil for hold
Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 8 0 Ikke nævnt
1 75 24 1 Nævnt

17 302 9 Uoplyst
82 1496 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V415 DYRKER ANDET BOLDSPIL
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Boldspil for hold Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
51 94 940 0 Ikke nævnt
3 6 59 1 Nævnt

16 296 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V416 BOLDSPIL MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V415

Filtrerende variable: V408 V415

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Boldspil for hold
Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
0 17 8 0 Ikke nævnt
2 83 39 1 Nævnt

17 309 9 Uoplyst
81 1474 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V417 BOLDSPIL KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V415

Filtrerende variable: V408 V415

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Boldspil for hold Andet
boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori



1 46 21 0 Ikke nævnt
1 54 25 1 Nævnt

17 311 9 Uoplyst
80 1473 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V418 DYRKER BADMINTON
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Individuelt boldspil Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
47 84 854 0 Ikke nævnt
9 16 165 1 Nævnt

15 276 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 56

V419 BADMINTON MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V418

Filtrerende variable: V408 V418

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Individuelt
boldspil
Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 15 0 Ikke nævnt
7 90 134 1 Nævnt

16 293 9 Uoplyst
76 1388 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 8

V420 BADMINTON KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V418

Filtrerende variable: V408 V418

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Individuelt boldspil
Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
5 70 96 0 Ikke nævnt
2 30 41 1 Nævnt

17 305 9 Uoplyst
76 1388 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 7

V421 DYRKER TENNIS
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Individuelt boldspil Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 930 0 Ikke nævnt
4 7 74 1 Nævnt

16 291 9 Uoplyst



29 535 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 55

V422 TENNIS MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V421

Filtrerende variable: V408 V421

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Individuelt
boldspil
Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 10 0 Ikke nævnt
3 84 53 1 Nævnt

17 303 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V423 TENNIS KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V421

Filtrerende variable: V408 V421

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Individuelt boldspil
Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
2 80 43 0 Ikke nævnt
1 20 11 1 Nævnt

17 312 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V424 DYRKER GOLF
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Individuelt boldspil Golf

% MD% Antal Kode Kategori
50 92 921 0 Ikke nævnt
4 8 77 1 Nævnt

16 297 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V425 GOLF MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V424

Filtrerende variable: V408 V424

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Individuelt
boldspil
Golf

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 8 0 Ikke nævnt
3 88 59 1 Nævnt

17 309 9 Uoplyst
79 1454 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 4

V426 GOLF KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V424

Filtrerende variable: V408 V424

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Individuelt boldspil
Golf

% MD% Antal Kode Kategori
2 63 38 0 Ikke nævnt
1 37 22 1 Nævnt

17 315 9 Uoplyst
80 1455 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V427 DYRKER BOWLING OL.
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Individuelt boldspil Bowling, petanque, billard og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
47 87 867 0 Ikke nævnt
7 13 134 1 Nævnt

16 294 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V428 BOWLING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V427

Filtrerende variable: V408 V427

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Individuelt
boldspil
Bowling, petanque, billard og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
4 70 74 0 Ikke nævnt
2 30 31 1 Nævnt

18 324 9 Uoplyst
77 1401 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V429 BOWLING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V427

Filtrerende variable: V408 V427

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Individuelt boldspil
Bowling, petanque, billard og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
4 72 78 0 Ikke nævnt
2 28 31 1 Nævnt

17 320 9 Uoplyst
77 1401 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6



V430 DYRKER INDIVIDUEL
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Individuelt boldspil Andet individuelt boldspil

% MD% Antal Kode Kategori
51 96 930 0 Ikke nævnt
2 4 40 1 Nævnt

18 325 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 53

V431 INDIVIDUEL MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V430

Filtrerende variable: V408 V430

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Individuelt
boldspil
Andet individuelt boldspil

% MD% Antal Kode Kategori
1 44 12 0 Ikke nævnt
1 56 15 1 Nævnt

19 339 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V432 INDIVIDUEL KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V430

Filtrerende variable: V408 V430

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Individuelt boldspil
Andet individuelt boldspil

% MD% Antal Kode Kategori
1 81 21 0 Ikke nævnt
0 19 5 1 Nævnt

19 340 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V433 DYRKER RIDNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
51 94 934 0 Ikke nævnt
3 6 55 1 Nævnt

17 306 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V434 RIDNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V433

Filtrerende variable: V408 V433



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
1 43 19 0 Ikke nævnt
1 57 25 1 Nævnt

17 318 9 Uoplyst
80 1468 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V435 RIDNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V433

Filtrerende variable: V408 V433

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
2 83 34 0 Ikke nævnt
0 17 7 1 Nævnt

18 321 9 Uoplyst
80 1468 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V436 DYRKER SVØMNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
44 78 799 0 Ikke nævnt
12 22 225 1 Nævnt
15 271 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 56

V437 SVØMNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V436

Filtrerende variable: V408 V436

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
7 65 127 0 Ikke nævnt
4 35 69 1 Nævnt

16 301 9 Uoplyst
73 1333 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 11

V438 SVØMNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V436

Filtrerende variable: V408 V436

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
10 94 182 0 Ikke nævnt



1 6 11 1 Nævnt
17 304 9 Uoplyst
73 1333 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 11

V439 DYRKER JOGGING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Løb og cykling Jogging/motionsløb/orienteringsløb

% MD% Antal Kode Kategori
39 68 709 0 Ikke nævnt
18 32 333 1 Nævnt
14 253 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 57

V440 JOGGING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V439

Filtrerende variable: V408 V439

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Løb og cykling
Jogging/motionsløb/orienteringsløb

% MD% Antal Kode Kategori
13 82 229 0 Ikke nævnt
3 18 49 1 Nævnt

17 310 9 Uoplyst
68 1242 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 15

V441 JOGGING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V439

Filtrerende variable: V408 V439

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Løb og cykling
Jogging/motionsløb/orienteringsløb

% MD% Antal Kode Kategori
12 76 216 0 Ikke nævnt
4 24 68 1 Nævnt

17 303 9 Uoplyst
68 1243 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 16

V442 DYRKER VANDRETURE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Vandreture

% MD% Antal Kode Kategori
39 68 710 0 Ikke nævnt
18 32 327 1 Nævnt
14 258 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant



100 100 1830

Svarprocent: 57

V443 VANDRETURE MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V442

Filtrerende variable: V408 V442

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Vandreture

% MD% Antal Kode Kategori
14 91 253 0 Ikke nævnt
1 9 25 1 Nævnt

17 308 9 Uoplyst
68 1244 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 15

V444 VANDRETURE KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V442

Filtrerende variable: V408 V442

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Vandreture

% MD% Antal Kode Kategori
15 96 266 0 Ikke nævnt
1 4 10 1 Nævnt

17 310 9 Uoplyst
68 1244 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 15

V445 DYRKER RULLESKØJTE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Løb og cykling Rulleskøjter/skateboard

% MD% Antal Kode Kategori
50 93 913 0 Ikke nævnt
4 7 73 1 Nævnt

17 309 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V446 RULLESKØJTE MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V445

Filtrerende variable: V408 V445

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Løb og cykling
Rulleskøjter/skateboard

% MD% Antal Kode Kategori
3 90 47 0 Ikke nævnt
0 10 5 1 Nævnt

18 331 9 Uoplyst
79 1447 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V447 RULLESKØJTE KONKURRENCE



Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V445

Filtrerende variable: V408 V445

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Løb og cykling
Rulleskøjter/skateboard

% MD% Antal Kode Kategori
3 94 49 0 Ikke nævnt
0 6 3 1 Nævnt

18 331 9 Uoplyst
79 1447 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V448 DYRKER CYKELSPORT
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Løb og cykling Cykelsport (ikke transport til arbejde og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
47 86 861 0 Ikke nævnt
8 14 143 1 Nævnt

16 291 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V449 CYKELSPORT MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V448

Filtrerende variable: V408 V448

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Løb og cykling
Cykelsport
(ikke transport til arbejde og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
5 81 91 0 Ikke nævnt
1 19 21 1 Nævnt

18 323 9 Uoplyst
76 1395 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V450 CYKELSPORT KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V448

Filtrerende variable: V408 V448

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Løb og cykling
Cykelsport
(ikke transport til arbejde og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
5 79 89 0 Ikke nævnt
1 21 24 1 Nævnt

18 322 9 Uoplyst
76 1395 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V451 DYRKER SPINNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Løb og cykling Spinning

% MD% Antal Kode Kategori
50 93 914 0 Ikke nævnt
4 7 74 1 Nævnt

17 307 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V452 SPINNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V451

Filtrerende variable: V408 V451

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Løb og cykling
Spinning

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 19 0 Ikke nævnt
2 69 42 1 Nævnt

18 322 9 Uoplyst
79 1447 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V453 SPINNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V451

Filtrerende variable: V408 V451

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Løb og cykling
Spinning

% MD% Antal Kode Kategori
3 98 48 0 Ikke nævnt
0 2 1 1 Nævnt

18 333 9 Uoplyst
79 1448 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V454 DYRKER GYMNASTIK
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Gymnastik og lignende Gymnastik/aerobic/workout

% MD% Antal Kode Kategori
45 78 817 0 Ikke nævnt
12 22 228 1 Nævnt
14 250 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 57

V455 GYMNASTIK MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V454

Filtrerende variable: V408 V454

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Gymnastik og
lignende
Gymnastik/aerobic/workout



% MD% Antal Kode Kategori
4 31 66 0 Ikke nævnt
8 69 149 1 Nævnt

14 264 9 Uoplyst
74 1351 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 12

V456 GYMNASTIK KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V454

Filtrerende variable: V408 V454

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Gymnastik og lignende
Gymnastik/aerobic/workout

% MD% Antal Kode Kategori
11 97 197 0 Ikke nævnt
0 3 7 1 Nævnt

15 275 9 Uoplyst
74 1351 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 11

V457 DYRKER VÆGTTRÆNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Gymnastik og lignende Vægttræning, bodybuilding (inkl. motionscenter)

% MD% Antal Kode Kategori
45 80 818 0 Ikke nævnt
11 20 199 1 Nævnt
15 278 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 56

V458 VÆGTTRÆNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V457

Filtrerende variable: V408 V457

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Gymnastik og
lignende
Vægttræning, bodybuilding (inkl. motionscenter)

% MD% Antal Kode Kategori
3 32 57 0 Ikke nævnt
7 68 122 1 Nævnt

16 299 9 Uoplyst
74 1352 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 10

V459 VÆGTTRÆNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V457

Filtrerende variable: V408 V457

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Gymnastik og lignende
Vægttræning, bodybuilding (inkl. motionscenter)

% MD% Antal Kode Kategori
9 99 160 0 Ikke nævnt
0 1 1 1 Nævnt



17 316 9 Uoplyst
74 1353 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 9

V460 DYRKER ATLETIK
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Gymnastik og lignende Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
53 98 967 0 Ikke nævnt
1 2 15 1 Nævnt

17 313 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V461 ATLETIK MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V460

Filtrerende variable: V408 V460

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Gymnastik og
lignende
Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
0 43 3 0 Ikke nævnt
0 57 4 1 Nævnt

18 322 9 Uoplyst
82 1501 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 0

V462 ATLETIK KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V460

Filtrerende variable: V408 V460

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Gymnastik og lignende
Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
0 67 4 0 Ikke nævnt
0 33 2 1 Nævnt

18 323 9 Uoplyst
82 1501 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 0

V463 DYRKER DANS
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Gymnastik og lignende Dans (alle former)

% MD% Antal Kode Kategori
50 92 924 0 Ikke nævnt
5 8 85 1 Nævnt

16 286 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 55

V464 DANS MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V463

Filtrerende variable: V408 V463

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Gymnastik og
lignende
Dans (alle former)

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 28 0 Ikke nævnt
2 62 45 1 Nævnt

16 300 9 Uoplyst
80 1457 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 4

V465 DANS KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V463

Filtrerende variable: V408 V463

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Gymnastik og lignende
Dans (alle former)

% MD% Antal Kode Kategori
3 90 60 0 Ikke nævnt
0 10 7 1 Nævnt

17 306 9 Uoplyst
80 1457 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 4

V466 DYRKER YOGA
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Gymnastik og lignende Yoga, afspænding, meditation

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 928 0 Ikke nævnt
4 7 68 1 Nævnt

16 299 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V467 YOGA MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V466

Filtrerende variable: V408 V466

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Gymnastik og
lignende
Yoga, afspænding, meditation

% MD% Antal Kode Kategori
2 50 28 0 Ikke nævnt
2 50 28 1 Nævnt

17 312 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3



V468 YOGA KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V466

Filtrerende variable: V408 V466

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Gymnastik og lignende
Yoga, afspænding, meditation

% MD% Antal Kode Kategori
3 98 49 0 Ikke nævnt
0 2 1 1 Nævnt

17 318 9 Uoplyst
80 1462 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V469 DYRKER KARETE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Kampsport Karate, taek-won-do, aikedo, judo, brydning eller anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
53 97 961 0 Ikke nævnt
2 3 31 1 Nævnt

17 303 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V470 KARETE MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V469

Filtrerende variable: V408 V469

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Kampsport
Karate,
taek-won-do, aikedo, judo, brydning eller anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
0 13 3 0 Ikke nævnt
1 87 20 1 Nævnt

17 314 9 Uoplyst
82 1493 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V471 KARETE KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V469

Filtrerende variable: V408 V469

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Kampsport Karate,
taek-won-do,
aikedo, judo, brydning eller anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
1 76 16 0 Ikke nævnt
0 24 5 1 Nævnt

17 314 9 Uoplyst
82 1495 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V472 DYRKER BOKSNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408



Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Kampsport Boksning

% MD% Antal Kode Kategori
53 98 963 0 Ikke nævnt
1 2 24 1 Nævnt

17 308 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V473 BOKSNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V472

Filtrerende variable: V408 V472

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Kampsport
Boksning

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 0 Ikke nævnt
1 93 13 1 Nævnt

17 319 9 Uoplyst
82 1497 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V474 BOKSNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V472

Filtrerende variable: V408 V472

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Kampsport Boksning

% MD% Antal Kode Kategori
1 83 10 0 Ikke nævnt
0 17 2 1 Nævnt

18 321 9 Uoplyst
82 1497 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 1

V475 DYRKER SKYDNING
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Jagt, fiskeri og lignende Skydning

% MD% Antal Kode Kategori
51 94 930 0 Ikke nævnt
3 6 57 1 Nævnt

17 308 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V476 SKYDNING MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V475

Filtrerende variable: V408 V475

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Jagt, fiskeri og
lignende
Skydning



% MD% Antal Kode Kategori
1 34 15 0 Ikke nævnt
2 66 29 1 Nævnt

18 322 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V477 SKYDNING KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V475

Filtrerende variable: V408 V475

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Jagt, fiskeri og
lignende
Skydning

% MD% Antal Kode Kategori
1 63 26 0 Ikke nævnt
1 37 15 1 Nævnt

18 325 9 Uoplyst
80 1464 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V478 DYRKER JAGT
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Jagt, fiskeri og lignende Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 925 0 Ikke nævnt
4 7 67 1 Nævnt

17 303 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V479 JAGT MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V478

Filtrerende variable: V408 V478

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Jagt, fiskeri og
lignende
Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
1 47 26 0 Ikke nævnt
2 53 29 1 Nævnt

17 316 9 Uoplyst
80 1459 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V480 JAGT KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V478

Filtrerende variable: V408 V478

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Jagt, fiskeri og
lignende
Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
3 94 48 0 Ikke nævnt



0 6 3 1 Nævnt
18 321 9 Uoplyst
80 1458 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 3

V481 DYRKER FISKERI
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Jagt, fiskeri og lignende Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
48 87 874 0 Ikke nævnt
7 13 134 1 Nævnt

16 287 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 55

V482 FISKERI MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V481

Filtrerende variable: V408 V481

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Jagt, fiskeri og
lignende
Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
4 71 77 0 Ikke nævnt
2 29 31 1 Nævnt

17 315 9 Uoplyst
77 1407 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V483 FISKERI KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V481

Filtrerende variable: V408 V481

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Jagt, fiskeri og
lignende
Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
5 89 94 0 Ikke nævnt
1 11 12 1 Nævnt

17 316 9 Uoplyst
77 1408 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 6

V484 DYRKER KANO/KAJAK
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Sejlsport og lignende Kano, kajak, roning

% MD% Antal Kode Kategori
51 95 941 0 Ikke nævnt
3 5 53 1 Nævnt

16 301 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant



100 100 1830

Svarprocent: 54

V485 KANO/KAJAK MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V484

Filtrerende variable: V408 V484

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Sejlsport og
lignende
Kano, kajak og roning

% MD% Antal Kode Kategori
1 61 23 0 Ikke nævnt
1 39 15 1 Nævnt

17 317 9 Uoplyst
81 1475 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V486 KANA/KAJAK KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V484

Filtrerende variable: V408 V484

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Sejlsport og lignende
Kano, kajak og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
2 83 29 0 Ikke nævnt
0 17 6 1 Nævnt

17 320 9 Uoplyst
81 1475 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V487 DYRKER SEJLSPORT
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Sejlsport og lignende Sejlsport, windsurfing

% MD% Antal Kode Kategori
51 94 936 0 Ikke nævnt
3 6 60 1 Nævnt

16 299 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 54

V488 SEJLSPORT MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V487

Filtrerende variable: V408 V487

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Sejlsport og
lignende
Sejlsport, windsurfing

% MD% Antal Kode Kategori
1 39 17 0 Ikke nævnt
1 61 27 1 Nævnt

17 316 9 Uoplyst
80 1470 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2



V489 SEJLSPORT KONKURRENCE
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V487

Filtrerende variable: V408 V487

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Sejlsport og lignende
Sejlsport, windsurfing

% MD% Antal Kode Kategori
2 73 33 0 Ikke nævnt
1 27 12 1 Nævnt

17 316 9 Uoplyst
80 1469 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V490 DYRKER HANDICAPIDRÆT
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Handicapidræt

% MD% Antal Kode Kategori
52 98 958 0 Ikke nævnt
1 2 16 1 Nævnt

18 321 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 53

V491 HANDICAPIDRÆT MEDLEM
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V490

Filtrerende variable: V408 V490

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Handicapidræt

% MD% Antal Kode Kategori
0 67 4 0 Ikke nævnt
0 33 2 1 Nævnt

18 332 9 Uoplyst
82 1492 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 0

V492 HANDICAPIDRÆT KONKUR.
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V490

Filtrerende variable: V408 V490

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Handicapidræt

% MD% Antal Kode Kategori
0 71 5 0 Ikke nævnt
0 29 2 1 Nævnt

18 332 9 Uoplyst
81 1491 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 0

V493 DYRKER ANDET
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde? A.
Har dyrket regelmæssigt det sidste år Andet

% MD% Antal Kode Kategori
47 93 855 0 Ikke nævnt
4 7 66 1 Nævnt

20 374 9 Uoplyst
29 535 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 50

V494 MEDLEM ANDET
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V493

Filtrerende variable: V408 V493

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja B. Som medlem af en sportsklub/idrætsforening Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 40 17 0 Ikke nævnt
1 60 25 1 Nævnt

22 399 9 Uoplyst
76 1389 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V495 KONKURRENCE ANDET
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408 && V493

Filtrerende variable: V408 V493

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har du dyrket regelmæssigt inden for de
sidste 12 måneder? Og på hvilken måde?
Du skal kun svare på B og C, hvis du har svaret
ja i A Hvis ja C. Har deltaget i konkurrencer/turneringer Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 76 29 0 Ikke nævnt
0 24 9 1 Nævnt

22 403 9 Uoplyst
76 1389 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 2

V496 HVOR OFTE DYRKER
(Sæt kun ét kryds)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 60: Hvor ofte dyrker du normalt motion/sport (alle aktiviteter)?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 145 1 5 gange om ugen

eller mere
6 7 115 2 4 gange om ugen

12 13 223 3 3 gange om ugen
16 17 293 4 2 gange om ugen
16 18 301 5 1 gang om ugen
7 8 136 6 1 - 3 gange om

måneden
27 29 489 7 Sjældnere
7 128 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 93

V497 MOTION TIMER PR. UGE
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 23. 099 = Uoplyst (373)
100 = Irrelevant (344)

Sport og motion



Variablen er filtreret af: V408
Filtrerende variable: V408

Spm. 61: Hvor lang tid bruger du normalt på motion/ sport om ugen (eksklusive transport)?
Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 717
Minimum 0
Maximum 23
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V498 MOTION MIN. PR. UGE
(I gennemsnit om dagen) Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (441)
100 = Irrelevant (360)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 61: Hvor lang tid bruger du normalt på motion/ sport om ugen (eksklusive transport)?
Minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1029
Manglende 801
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 11
Median 0
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V499 GÅR I MOTIONSCENTER
Sport og motion
Variablen er filtreret af: V408

Filtrerende variable: V408

Spm. 62: Går du i motionscenter (Fitness-center)?

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 223 1 Ja
85 87 1551 2 Nej
3 56 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 97

V500 MEDLEM SPORTSKLUB
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion

Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Er
medlem

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 1180 0 Ikke nævnt
35 35 647 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 100

V501 DELTAGER MEDLEMSMØDER
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion



Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Deltager i
medlemsmøder

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1659 0 Ikke nævnt
9 9 168 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 100

V502 TILLIDSPOST KLUB
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion

Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Er
leder/har tillidspost

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1737 0 Ikke nævnt
5 5 90 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 100

V503 TRÆNER/INSTRUKTØR
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion

Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Er
træner/instruktør

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1736 0 Ikke nævnt
5 5 91 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 100

V504 ANDET FORENINGSARBEJDE
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion

Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Udfører
andet foreningsarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1622 0 Ikke nævnt
11 11 205 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 100

V505 IDRÆTSFOR. VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Sport og motion

Spm. 63: Er du medlem af en sportsklub/idrætsforening? Og deltager du aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? Ved
ikke/intet svar (læs ikke op)

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 743 0 Ikke nævnt
59 59 1084 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst



100 100 1830

Svarprocent: 100

V506 GÅR/CYKLER TURE
(Sæt kun ét kryds)

Sport og motion

Spm. 64: Går du tur eller cykler tur i naturen eller i dit lokalområde, eller cykler
du til og fra arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 131 1 Aldrig

37 39 672 2 Stort set daglig
30 31 543 3 Næsten hver uge
10 11 187 4 Næsten hver måned
11 11 194 5 Sjældnere
6 103 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 94

V507 SPORTSARRANGEMENT
(Sæt kun ét kryds)

Sport og motion

Spm. 65: Har du været til sportsarrangement som betalende tilskuer?

% MD% Antal Kode Kategori
43 44 785 1 Nej, gør det aldrig,

gå til spm. 68 (V522)
27 27 485 2 Ja, men det er mere

end ét år siden, gå til
spm. 68 (V522)

4 4 69 3 Ja, inden for
seneste: uge

8 8 147 4 Ja, inden for
seneste: måned

11 11 196 5 Ja, inden for
seneste: halve år

5 5 89 6 Ja, inden for
seneste: år

1 1 17 7 Ved ikke
2 42 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 98

V508 VÆRET TIL FODBOLD
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
9 33 160 1 Har ikke

10 36 175 2 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

3 13 63 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

4 16 79 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 1 6 5 Ved ikke



4 77 9 Uoplyst
69 1270 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 26

V509 VÆRET TIL HÅNDBOLD
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
17 66 312 1 Har ikke
5 20 96 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

2 7 33 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

1 6 27 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 1 7 5 Ved ikke
5 85 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 26

V510 VÆRET T.ANDET BOLDSPIL
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
23 93 417 1 Har ikke
1 4 20 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 1 4 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 1 5 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 1 4 5 Ved ikke
6 110 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 25

V511 VÆRET TIL BADMINTON
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Badminton



% MD% Antal Kode Kategori
22 95 400 1 Har ikke
1 3 14 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 1 3 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 0 2 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 0 2 5 Ved ikke
8 139 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V512 VÆRET TIL TENNIS
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 409 1 Har ikke
0 2 8 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 0 0 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 0 1 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 0 2 5 Ved ikke
8 140 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V513 VÆRET TIL GOLF
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Golf

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 410 1 Har ikke
0 2 7 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 0 0 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 0 2 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange



0 0 2 5 Ved ikke
8 139 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V514 VÆRET TIL RIDNING
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
22 95 403 1 Har ikke
0 2 9 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 1 6 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 1 3 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 0 2 5 Ved ikke
7 137 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V515 VÆRET TIL SVØMNING
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 408 1 Har ikke
0 1 6 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 0 2 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 1 3 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 1 3 5 Ved ikke
8 138 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V516 VÆRET TIL GYMNASTIK
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så



været til Gymnastik, dans og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
16 68 301 1 Har ikke
6 23 103 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

1 5 20 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

1 3 14 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 0 2 5 Ved ikke
7 120 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 24

V517 VÆRET TIL KAMPSPORT
(èt kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 66: Hvis du har været til sportsarrangement som betalende tilskuer inden for
de sidste 12 måneder, hvor ofte har du så
været til Kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 405 1 Har ikke
0 2 7 2 Ja, inden for de

sidste 12 måneder
har jeg været: 1-2
gange

0 0 1 3 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 3-5
gange

0 1 3 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder
har jeg været: 6
eller flere gange

0 0 2 5 Ved ikke
8 142 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 23

V518 ARRANGEMENT I MIN BY
(Sæt ét kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 67: Hvor går du til sportsarrangement som betalende tilskuer? I min by eller
kommune

% MD% Antal Kode Kategori
5 19 88 1 Aldrig

14 57 261 2 Af og til
6 24 110 3 Ofte
6 101 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 25

V519 ARRANGEMENT I LANDSDEL
(Sæt ét kryds i hver linie)



Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 67: Hvor går du til sportsarrangement som betalende tilskuer? I den landsdel/region,
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
7 27 121 1 Aldrig

14 59 265 2 Af og til
3 14 63 3 Ofte
6 111 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 25

V520 ARRANGEMENT I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 67: Hvor går du til sportsarrangement som betalende tilskuer? Jeg rejser til
andre steder i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
15 61 267 1 Aldrig
9 35 156 2 Af og til
1 4 18 3 Ofte
7 119 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 24

V521 ARRANGEMENT I UDLANDET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Sport og motion
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. 67: Hvor går du til sportsarrangement som betalende tilskuer? I udlandet, for
eksempel i forbindelse med ferie

% MD% Antal Kode Kategori
20 84 363 1 Aldrig
3 15 63 2 Af og til
0 1 6 3 Ofte
7 128 9 Uoplyst

69 1270 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 24

V522 AFTENSKOLEUNDERVISNING
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 68: Har du deltaget i aftenskoleundervisning eller studiekreds?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 234 1 Ja
45 50 825 2 Ja, men det er mere

end 12 måneder
siden, gå til spm.
68b (V531)

32 36 594 3 Nej, aldrig, gå til
spm. 68b (V531)

10 177 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V523 KREATIVE/MUSISKE FAG
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531



Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Kreative og musiske fag

% MD% Antal Kode Kategori
9 74 173 0 Ikke nævnt
3 26 61 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V524 DELTAGER SPROG
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Sprog

% MD% Antal Kode Kategori
10 75 176 0 Ikke nævnt
3 25 58 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V525 DELTAGE KONTORFAG
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Kontorfag, herunder edb

% MD% Antal Kode Kategori
10 79 184 0 Ikke nævnt
3 21 50 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V526 DELTAGE MOTION/BEVÆG.
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Motion og bevægelse,

% MD% Antal Kode Kategori
11 85 198 0 Ikke nævnt
2 15 36 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V527 SAMFUND - HIST./GEO.
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Samfund, herunder historie og geografi

% MD% Antal Kode Kategori
12 92 215 0 Ikke nævnt
1 8 19 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830



Svarprocent: 13

V528 KUNST/LITTERATUR
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Kunst og litteratur

% MD% Antal Kode Kategori
11 88 205 0 Ikke nævnt
2 12 29 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V529 DELTAGER ANDET
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
10 75 175 0 Ikke nævnt
3 25 59 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V530 DELTAGER VED IKKE
Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68a: Hvilke typer af fag deltager du i? Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
12 95 222 0 Ikke nævnt
1 5 12 1 Nævnt

10 177 9 Uoplyst
78 1419 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 13

V531 HVORFOR EJ AFTENSKOLE
(Sæt kun ét kryds)

Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V531

Filtrerende variable: V531

Spm. 68b: Hvad er den primære grund til, at du ikke har deltaget i aftenskoleundervisning
inden for de sidste 12 måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
19 25 348 1 Jeg er ikke

interesseret
5 6 87 2 Det er for dyrt

37 48 686 3 Jeg har ikke tid
13 16 229 4 Andet
4 5 69 5 Udokumenteret kode

10 177 9 Uoplyst
13 234 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 78

V532 VÆRET TIL FOREDRAG



(Sæt kun ét kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 69: Har du været til foredrag eller debatarrangement og hvor ofte?

% MD% Antal Kode Kategori
32 35 584 1 Nej, gør det aldrig
29 32 528 2 Ja, men det er mere

end ét år siden
18 20 332 3 Ja, inden for de

sidste 12 måneder: 1
- 2 gange

7 8 131 4 Ja, inden for de
sidste 12 måneder: 3
- 5 gange

2 2 38 5 Ja, inden for de
sidste 12 måneder: 6
gange eller flere

2 2 40 6 Ved ikke
10 177 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 90

V533 FASTE FRITIDSINTERES.
(for eksempel aftenskoleundervisning, sport, motion, privat kortspil, musik)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 70: Har du nogle faste fritidsinteresser, som du går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter?

% MD% Antal Kode Kategori
43 48 780 1 Ja
47 52 860 2 Nej, gå til spm. 71

(V535)
10 190 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 90

V534 INTERESSER ANTAL GANGE
Variablen er kodet i intervallet 1 - 70. 099 = Uoplyst (209) 100 = Irrelevant (860)

Andre fritidsaktiviteter
Variablen er filtreret af: V533

Filtrerende variable: V533

Spm. 70: Har du nogle faste fritidsinteresser, som du går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? 70.b: Har du fast(e)
fritidsinteresse(r): Skriv det antal gange om
ugen, hvor du dyrker din(e) fritidsinteresse(r) Antal:

Double (0 decimaler)

Gyldige 761
Manglende 1069
Minimum 1
Maximum 70
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V535 I HJÆLPEORGANISATION
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte?
(for eksempel hjælpeorganisation, besøgstjeneste
eller lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1746 0 Ikke nævnt
5 5 84 1 Nævnt

100 100 1830



Svarprocent: 100

V536 I FRITIDSORGANISATION
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
fritidsorganisation (for eksempel idrætsklub,
spejder) som frivillig leder eller andet

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1550 0 Ikke nævnt
15 15 280 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V537 I POLITISK FORENING
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
politisk forening

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1790 0 Ikke nævnt
2 2 40 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V538 MED KULTURAKTIVITET
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte?
Med kulturaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1770 0 Ikke nævnt
3 3 60 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V539 I ANDRE FORENINGER
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
andre foreninger

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1641 0 Ikke nævnt
10 10 189 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V540 I BØRNENES SKOLE
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
børnenes skole



% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1521 0 Ikke nævnt
17 17 309 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V541 I DAGINSTITUTION
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
daginstitutioner for børn

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1719 0 Ikke nævnt
6 6 111 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V542 I INSTITUTION F.VOKSNE
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte? I
institutioner for voksne eller gamle

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1797 0 Ikke nævnt
2 2 33 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V543 VED IKKE ORGANISATION
Andre fritidsaktiviteter

Spm. 71: Bruger du en del af din fritid til - uden betaling - at være aktiv I organisation
eller noget andet med et socialt sigte?
Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 784 0 Ikke nævnt
57 57 1046 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V544 HJÆLP TIL FORÆLDRE
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Forældre/svigerforældre

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1258 0 Ikke nævnt
31 31 572 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V545 HJÆLP TIL BØRN



(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Børn/svigerbørn

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1455 0 Ikke nævnt
20 20 375 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V546 PASSE BØRNEBØRN
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Passe børnebørn

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1622 0 Ikke nævnt
11 11 208 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V547 HJÆLP SLÆGTNINGE
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Andre slægtninge

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1593 0 Ikke nævnt
13 13 237 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V548 HJÆLP NABOER
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Naboer

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1539 0 Ikke nævnt
16 16 291 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V549 HJÆLP TIL ANDER
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Andre

% MD% Antal Kode Kategori



84 84 1541 0 Ikke nævnt
16 16 289 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V550 HJÆLP TIL VED IKKE
(Sæt gerne flere kryds)

Andre fritidsaktiviteter

Spm. 72: Yder du regelmæssig hjælp til nogle af følgende uden for husstanden? (For
eksempel i forbindelse med indkøb,
rengøring, vask, bank, kontakt til myndigheder
og lignende) Ved ikke/intet svar

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1021 0 Ikke nævnt
44 44 809 1 Nævnt

100 100 1830

Svarprocent: 100

V551 PENGE KULTUR. FORMÅL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til kulturelle
formål generelt

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 263 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

37 42 684 2 Det offentlige
bruger: passende

10 12 189 3 Det offentlige
bruger: for få penge

26 30 480 4 Ved ikke
12 214 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V552 PENGE KGL. TEATER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til Det Kgl.
Teater

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 452 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

30 34 553 2 Det offentlige
bruger: passende

3 4 60 3 Det offentlige
bruger: for få penge

30 34 558 4 Ved ikke
11 207 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V553 PENGE TIL TEATER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge



Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til teater

% MD% Antal Kode Kategori
16 18 287 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

34 38 617 2 Det offentlige
bruger: passende

8 9 150 3 Det offentlige
bruger: for få penge

31 35 566 4 Ved ikke
11 210 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V554 PENGE TIL MUSIK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til musik

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 166 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

35 40 642 2 Det offentlige
bruger: passende

11 13 204 3 Det offentlige
bruger: for få penge

33 37 605 4 Ved ikke
12 213 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V555 PENGE TIL FILM
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til film

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 209 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

36 41 654 2 Det offentlige
bruger: passende

8 9 149 3 Det offentlige
bruger: for få penge

33 37 600 4 Ved ikke
12 218 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V556 PENGE TIL MUSEER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til museer

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 191 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

35 39 634 2 Det offentlige
bruger: passende

10 11 185 3 Det offentlige



bruger: for få penge
33 37 601 4 Ved ikke
12 219 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V557 PENGE TIL BIBLIOTEK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til biblioteker

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 123 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

39 44 705 2 Det offentlige
bruger: passende

15 17 278 3 Det offentlige
bruger: for få penge

28 32 510 4 Ved ikke
12 214 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V558 PENGE TIL ARKIV
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til arkiver

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 153 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

30 34 543 2 Det offentlige
bruger: passende

5 5 87 3 Det offentlige
bruger: for få penge

45 51 830 4 Ved ikke
12 217 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V559 PENGE T.BILLEDKUNST
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til
billedkunstnere

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 413 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

20 23 371 2 Det offentlige
bruger: passende

6 6 102 3 Det offentlige
bruger: for få penge

40 45 734 4 Ved ikke
11 210 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V560 PENGE T. FORFATTERE
(Sæt ét kryds i hver linie)



Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til forfattere

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 342 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

23 27 429 2 Det offentlige
bruger: passende

6 7 118 3 Det offentlige
bruger: for få penge

40 45 726 4 Ved ikke
12 215 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V561 PENGE T. KUNST. UDD.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til
kunstneriske
uddannelser

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 266 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

23 27 430 2 Det offentlige
bruger: passende

7 8 137 3 Det offentlige
bruger: for få penge

43 48 782 4 Ved ikke
12 215 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V562 PENGE T. FRITID.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til
fritidsundervisning
for voksne (aftenskole)

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 127 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

28 32 521 2 Det offentlige
bruger: passende

26 30 478 3 Det offentlige
bruger: for få penge

27 30 492 4 Ved ikke
12 212 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V563 PENGE T. ELITEIDRÆT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til eliteidræt

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 271 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge



30 34 550 2 Det offentlige
bruger: passende

11 13 209 3 Det offentlige
bruger: for få penge

32 36 592 4 Ved ikke
11 208 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V564 PENGE T. BREDDEIDRÆT
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 73: Dette spørgsmål vedrører dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
kulturelle opgaver. For hver af disse
opgaver vil vi bede dig om at angive, om du
mener, det offentlige bruger for mange, passende eller for få penge Til
breddeidræt

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 77 1 Det offentlige

bruger: for mange
penge

25 28 459 2 Det offentlige
bruger: passende

27 30 486 3 Det offentlige
bruger: for få penge

33 37 596 4 Ved ikke
12 212 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 88

V565 PENGE T. MUSIK CD
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Musik cder og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
37 41 671 1 Under 500 kr.
27 31 503 2 500 - 999 kr.
14 16 259 3 1000 - 1999 kr.
4 4 68 4 2000 - 2999 kr.
1 1 12 5 3000 - 3999 kr.
0 0 4 6 4000 - 4999 kr.
1 1 14 7 5000 kr. eller mere
5 6 98 8 Ingen

11 201 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V566 PENGE T. VIDEOBÅND
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Videobånd/dvd eller videofilm/dvd film

% MD% Antal Kode Kategori
36 41 658 1 Under 500 kr.
24 27 439 2 500 - 999 kr.
12 13 213 3 1000 - 1999 kr.
3 4 63 4 2000 - 2999 kr.
1 1 10 5 3000 - 3999 kr.
0 0 6 6 4000 - 4999 kr.
0 1 9 7 5000 kr. eller mere

11 13 205 8 Ingen
12 227 9 Uoplyst

100 100 1830



Svarprocent: 88

V567 PENGE T. COMPUTERSPIL
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Computerspil

% MD% Antal Kode Kategori
31 36 574 1 Under 500 kr.
13 16 246 2 500 - 999 kr.
9 11 172 3 1000 - 1999 kr.
3 4 60 4 2000 - 2999 kr.
0 0 5 5 3000 - 3999 kr.
0 0 2 6 4000 - 4999 kr.
0 0 7 7 5000 kr. eller mere

28 32 513 8 Ingen
14 251 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 86

V568 PENGE T. BØGER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Bøger (til fritidslæsning)

% MD% Antal Kode Kategori
36 41 659 1 Under 500 kr.
19 22 352 2 500 - 999 kr.
12 14 222 3 1000 - 1999 kr.
3 4 61 4 2000 - 2999 kr.
1 2 26 5 3000 - 3999 kr.
0 0 3 6 4000 - 4999 kr.
0 1 9 7 5000 kr. eller mere

14 17 264 8 Ingen
13 234 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 87

V569 PENGE T. AVISER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Aviser, blade, tidsskrifter

% MD% Antal Kode Kategori
21 24 393 1 Under 500 kr.
20 22 357 2 500 - 999 kr.
21 24 385 3 1000 - 1999 kr.
13 14 234 4 2000 - 2999 kr.
6 7 108 5 3000 - 3999 kr.
3 3 46 6 4000 - 4999 kr.
2 2 29 7 5000 kr. eller mere
4 4 71 8 Ingen

11 207 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V570 PENGE T. BILLEDKUNST
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb



af Billedkunst

% MD% Antal Kode Kategori
28 32 508 1 Under 500 kr.
4 4 67 2 500 - 999 kr.
3 3 46 3 1000 - 1999 kr.
2 2 29 4 2000 - 2999 kr.
2 2 29 5 3000 - 3999 kr.
0 0 6 6 4000 - 4999 kr.
2 2 38 7 5000 kr. eller mere

48 55 870 8 Ingen
13 237 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 87

V571 PENGE T. KUNSTHÅNDVÆRK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Kunsthåndværk

% MD% Antal Kode Kategori
27 33 495 1 Under 500 kr.
5 6 87 2 500 - 999 kr.
3 3 48 3 1000 - 1999 kr.
1 1 14 4 2000 - 2999 kr.
1 1 11 5 3000 - 3999 kr.
0 0 4 6 4000 - 4999 kr.
1 1 13 7 5000 kr. eller mere

44 55 806 8 Ingen
19 352 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 81

V572 PENGE T. SPORT/MOTION
(Sæt ét kryds i hver linie)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting? Indkøb
af Sport og motion (kontingenter, tøj, udstyr
mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 182 1 Under 500 kr.
13 14 236 2 500 - 999 kr.
15 17 278 3 1000 - 1999 kr.
12 14 223 4 2000 - 2999 kr.
8 9 151 5 3000 - 3999 kr.
5 6 93 6 4000 - 4999 kr.

14 16 255 7 5000 kr. eller mere
12 13 213 8 Ingen
11 199 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V573 PENGE T. KONCERTER
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Koncerter

% MD% Antal Kode Kategori
53 61 964 1 Under 500 kr.
17 20 318 2 500 - 999 kr.
10 12 189 3 1000 - 1999 kr.
4 4 66 4 2000 - 2999 kr.



1 1 23 5 3000 - 3999 kr.
0 1 9 6 4000 - 4999 kr.
1 1 10 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

14 251 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 86

V574 PENGE T. BIOGRAFER
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Biograf

% MD% Antal Kode Kategori
51 58 934 1 Under 500 kr.
23 26 423 2 500 - 999 kr.
11 12 194 3 1000 - 1999 kr.
2 2 36 4 2000 - 2999 kr.
0 0 5 5 3000 - 3999 kr.
0 0 2 6 4000 - 4999 kr.
0 0 4 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

13 232 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V575 PENGE T. TEATER
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Teater

% MD% Antal Kode Kategori
66 77 1214 1 Under 500 kr.
11 13 210 2 500 - 999 kr.
6 7 110 3 1000 - 1999 kr.
2 3 42 4 2000 - 2999 kr.
0 0 7 5 3000 - 3999 kr.
0 0 1 6 4000 - 4999 kr.
0 0 2 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

13 244 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V576 PENGE T. CIRKUS
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Cirkus, forlystelsesparker, zoologiske
haver og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 887 1 Under 500 kr.
19 22 356 2 500 - 999 kr.
13 15 247 3 1000 - 1999 kr.
5 5 86 4 2000 - 2999 kr.
1 1 18 5 3000 - 3999 kr.
0 0 6 6 4000 - 4999 kr.
0 0 6 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

12 224 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 88



V577 PENGE T. MUSEER
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Museer

% MD% Antal Kode Kategori
76 87 1387 1 Under 500 kr.
9 10 164 2 500 - 999 kr.
2 2 37 3 1000 - 1999 kr.
0 0 4 4 2000 - 2999 kr.
0 0 0 5 3000 - 3999 kr.
0 0 0 6 4000 - 4999 kr.
0 0 2 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

13 236 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V578 PENGE T. SPORTARR.
(Sæt ét kryds i hver linie) (Du skal kun angive udgifter til billetter eller entre
og lignede)

Penge

Spm. 74: Hvor mange penge har din husstand skønsmæssigt brugt inden for det sidste
år på følgende forskellige ting?
Aktiviteter Sportsarrangementer

% MD% Antal Kode Kategori
66 76 1212 1 Under 500 kr.
11 12 199 2 500 - 999 kr.
7 8 120 3 1000 - 1999 kr.
2 2 36 4 2000 - 2999 kr.
1 1 14 5 3000 - 3999 kr.
0 1 9 6 4000 - 4999 kr.
0 0 7 7 5000 kr. eller mere
0 0 0 8 Ingen

13 233 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 87

V579 ÆNDRER SIG HURTIGT
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Alting ændrer sig for hurtigt
i dag

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 194 1 Fuldstændig enig
21 23 382 2 Enig
27 30 487 3 Nærmest enig
15 16 267 4 Nærmest uenig
14 15 253 5 Uenig
3 3 57 6 Fuldstændig uenig

10 190 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V580 PENGE DET OFFENTLIGE
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Det er for let at få penge
fra det offentlige

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 184 1 Fuldstændig enig
15 17 280 2 Enig



24 26 431 3 Nærmest enig
18 20 323 4 Nærmest uenig
18 20 321 5 Uenig
6 6 102 6 Fuldstændig uenig

10 189 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V581 FRIVILLIGT FAGFORENING
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Der bør være frivilligt,
hvorvidt man vil være medlem af en fagforening

% MD% Antal Kode Kategori
29 32 531 1 Fuldstændig enig
27 30 488 2 Enig
12 13 221 3 Nærmest enig
6 7 116 4 Nærmest uenig

11 12 196 5 Uenig
5 6 97 6 Fuldstændig uenig

10 181 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V582 MODERNE TEKNIK
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Hvis vi ikke passer på, tager
den moderne teknik magten fra
menneskene

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 210 1 Fuldstændig enig
16 17 286 2 Enig
17 19 315 3 Nærmest enig
17 19 314 4 Nærmest uenig
21 23 376 5 Uenig
8 9 147 6 Fuldstændig uenig

10 182 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V583 FLYGTNINGE I DANMARK
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Der gøres for lidt for flygtninge
i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 94 1 Fuldstændig enig

11 12 194 2 Enig
15 17 279 3 Nærmest enig
20 23 375 4 Nærmest uenig
22 25 408 5 Uenig
16 18 295 6 Fuldstændig uenig
10 185 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 90

V584 VIGTIGT HAVE SUCCES
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Det er vigtigt for mig at
have succes

% MD% Antal Kode Kategori



11 12 200 1 Fuldstændig enig
33 37 607 2 Enig
25 28 465 3 Nærmest enig
9 10 161 4 Nærmest uenig
8 9 150 5 Uenig
3 3 49 6 Fuldstændig uenig

11 198 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V585 EDB - MODERNE TEKNIK
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Edb og moderne teknologi
giver mig mange fordele i min hverdag

% MD% Antal Kode Kategori
24 26 431 1 Fuldstændig enig
36 41 662 2 Enig
17 19 308 3 Nærmest enig
4 5 78 4 Nærmest uenig
5 6 98 5 Uenig
3 3 57 6 Fuldstændig uenig

11 196 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 89

V586 FLERE ØKO. VARER
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Jeg ville gerne købe flere
økologiske varer, hvis de fandtes

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 163 1 Fuldstændig enig

16 17 285 2 Enig
23 25 415 3 Nærmest enig
14 16 262 4 Nærmest uenig
19 21 339 5 Uenig
10 11 180 6 Fuldstændig uenig
10 186 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 90

V587 NYHEDER I LOK. AVISEN
(Sæt et kryds i hver linie)

Holdninger

Spm. 75: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Jeg foretrækker at læse mine
nyheder i lokalavisen

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 199 1 Fuldstændig enig
19 21 342 2 Enig
19 21 343 3 Nærmest enig
14 16 256 4 Nærmest uenig
20 22 366 5 Uenig
8 9 145 6 Fuldstændig uenig

10 179 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V588 KØN
Om dig selv og din famili

Spm. 76: Er du

% MD% Antal Kode Kategori



40 44 730 1 Mand
51 56 939 2 Kvinde
9 161 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V589 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1913 - 1988. 9999 = Uoplyst (163)

Om dig selv og din famili

Spm. 77: Hvilket år er du født? Årstal (4 cifre)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1667
Manglende 163
Minimum 1913
Maximum 1988
Gennemsnit 1959
Median 1961
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V590 GÅR STADIG I SKOLE
(Sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili

Spm. 78: Hvilken skoleuddannelse har du?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 38 1 Ja

89 98 1620 2 Nej
9 172 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V591 HVILKEN SKOLEUDDANNELSE
(Sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V590

Filtrerende variable: V590

Spm. 78: Hvilken skoleuddannelse har du? Går stadig i skole:

% MD% Antal Kode Kategori
1 37 14 1 9. - 10. klasse
1 50 19 2 Gymnasium, hf, hhx,

htx
0 13 5 3 Andet (herunder

udenlandske skole)
9 172 9 Uoplyst

89 1620 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 2

V592 SKOLE AFSLUT. MED
(Sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili

Spm. 78: Hvilken skoleuddannelse har du? Har afsluttet skolen med:

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 63 1 Under 7 års

skolegang
8 10 154 2 7-8 års skolegang



30 34 556 3 9-10 års skolegang
33 37 598 4 Gymnasial

uddannelse
(studentereksamen,
hf, hhx, htx)

14 15 249 5 Andet
11 210 9 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 89

V593 ERHVERVSUDDANNELSE
Om dig selv og din famili

Spm. 79: Har du en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
69 77 1254 1 Ja
21 23 385 2 Nej, gå til spm. 80

(V595)
10 191 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 90

V594 HVILKEN ERHV. UDD.
(Hvis flere, angiv den højeste - sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V593

Filtrerende variable: V593

Spm. 79: Har du en erhvervsuddannelse? 79.a: Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 AMU

(Arbejdsmarkeduddannelse)/
specialarbejderuddannelse

1 1 15 2 Introduktionsforløb til
erhvervs- faglig uddannelse
(efg-basisår, 1.
skoleperiode)

21 31 391 3 Fuldført erhvervsfaglig
uddannelse (lærlinge- eller
efg-uddannelse)

4 6 79 4 Anden erhvervsfaglig
uddannelse (for eksempel
social- og sundheds-
uddannelse)

10 15 184 5 Kort videregående
uddannelse, under 3 år

20 29 361 6 Mellemlang videregående
uddannelse, 3-4 år

11 16 195 7 Lang videregående
uddannelse, over 4 år

11 193 9 Uoplyst
21 385 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 68

V595 HOVEDBESKÆFTIGELSE
(Sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili

Spm. 80: Hvad er din hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 109 1 Selvstændig
1 1 21 2 Medarbejdende ægtefælle

33 36 597 3 Funktionær/tjenestemand
13 15 241 4 Faglært arbejder
8 9 155 5 Ufaglært arbejder/

specialarbejder



1 1 23 6 På orlov
2 3 42 7 Arbejdsløs (a-dagpenge)
2 2 32 8 Kontanthjælpsmodtager

(bistandshjælp)
13 14 236 9 Pensionist/efterlønsmodtager
1 1 11 10 Hjemmearbejdende

husmor/husfar
6 7 114 11 Under uddannelse (inkl.

lærlinge og elever)
4 5 79 12 Andet
9 170 99 Uoplyst

100 100 1830
Svarprocent: 91

V596 BOR SAMMEN MED
(Sæt kun et kryds)

Om dig selv og din famili

Spm. 81: Bor du sammen med: A. Ægtefælle/samlever

% MD% Antal Kode Kategori
57 62 1040 1 Ja, ægtefælle
14 15 251 2 Ja, samlever
20 22 374 3 Nej
9 165 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V597 HJEMMEBOENDE BØRN
Variablen er kodet i intervallet 00 - 10. 99 = Uoplyst (216)

Om dig selv og din famili

Spm. 81: Bor du sammen med: B. Har du nogen hjemmeboende børn? Antal børn i husstanden
(hvis ingen, skriv 00), (hvis 00
gå til spm. 82 (V603)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1614
Manglende 216
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V598 YNGSTE BARNS ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 41. 099 = Uoplyst (287) 100 = Irrelevant (531)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V597

Filtrerende variable: V597

Spm. 81: Bor du sammen med: c. Hvor gamle er børnene Yngste barns alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1012
Manglende 818
Minimum 0
Maximum 41
Gennemsnit 9
Median 9
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V599 NÆSTYNGSTE BARNS ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 41. 099 = Uoplyst (307) 100 = Irrelevant (747)



Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V597

Filtrerende variable: V597

Spm. 81: Bor du sammen med: c. Hvor gamle er børnene Næstyngste barns alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 776
Manglende 1054
Minimum 0
Maximum 41
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V600 3. YNGSTE BARNS ALDER
Variablen er kodet i intervallet 4 - 27. 099 = Uoplyst (291) 100 = Irrelevant (1279)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V597

Filtrerende variable: V597

Spm. 81: Bor du sammen med: c. Hvor gamle er børnene 3. yngste barns alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 260
Manglende 1570
Minimum 4
Maximum 27
Gennemsnit 14
Median 13
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V601 4. YNGSTE BARNS ALDER
Variablen er kodet i intervallet 5 - 30. 099 = Uoplyst (286) 100 = Irrelevant (1491)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V597

Filtrerende variable: V597

Spm. 81: Bor du sammen med: c. Hvor gamle er børnene 4. yngste barns alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 53
Manglende 1777
Minimum 5
Maximum 30
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V602 5. YNGSTE BARNS ALDER
Variablen er kodet i intervallet 7 - 24. 099 = Uoplyst (288) 100 = Irrelevant (1534)

Om dig selv og din famili
Variablen er filtreret af: V597

Filtrerende variable: V597

Spm. 81: Bor du sammen med: c. Hvor gamle er børnene 5. yngste barns alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 8
Manglende 1822
Minimum 7
Maximum 24
Gennemsnit 14



Median 14
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V603 FYSISK HANDICAP
(Sæt kun ét kryds)

Om dig selv og din famili

Spm. 82: Har du et fysisk handicap, som hæmmer din mobilitet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 41 1 Ja, i høj grad
9 10 158 2 Ja, i nogen grad

79 88 1450 3 Nej
10 181 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 90

V604 ALDER ÆGTEFÆLLE
Variablen er kodet i intervallet 15 - 84. 099 = Uoplyst (186) 100 = Irrelevant (373)

Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596

Filtrerende variable: V596

Spm. 83: Hvor gammel er din ægtefælle/samlever? Alder i år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1271
Manglende 559
Minimum 15
Maximum 84
Gennemsnit 45
Median 43
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V605 SKOLE ÆGTEFÆLLE
Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596

Filtrerende variable: V596

Spm. 84: Hvilken skoleuddannelse har din ægtefælle/ samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
67 98 1232 0 Ikke nævnt
1 2 25 1 Nævnt

11 201 9 Uoplyst
20 372 10 Irrelevant

100 100 1830

Svarprocent: 69

V606 SKOLEUDD. ÆGTEFÆLLE
(Sæt kun et kryds)

Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596 && V605

Filtrerende variable: V596 V605

Spm. 84: Hvilken skoleuddannelse har din ægtefælle/ samlever? Går i skole nu:

% MD% Antal Kode Kategori
1 52 13 1 9. - 10. klasse
0 24 6 2 Gymnasium, hf, hhx,

htx
0 24 6 3 Andet (herunder

udenlandske skole)
11 201 9 Uoplyst
88 1604 10 Irrelevant



100 100 1830
Svarprocent: 1

V607 AFSLUT. SKOLE ÆGTEFÆLLE
Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596

Filtrerende variable: V596

Spm. 84: Hvilken skoleuddannelse har din ægtefælle/ samlever? Har afsluttet skolen
med:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Under 7 års

skolegang
7 10 120 2 7 - 8 års skolegang

25 37 457 3 9 - 10 års skolegang
26 38 474 4 Gymnasial

uddannelse
(studentereksamen,
hf, hhx, htx)

8 12 143 5 Andet
12 226 9 Uoplyst
20 372 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 67

V608 ERHVERVUDD. ÆGTEFÆLLE
Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596

Filtrerende variable: V596

Spm. 85: Har din ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
54 80 981 1 Ja
14 20 252 2 Nej, gå til spm. 86 (

V610)
12 226 9 Uoplyst
20 371 10 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 67

V609 HVILKEN ERHV.UDD. ÆGTEF.
(Hvis flere, angiv den højeste - sæt kun et kryds)

Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596 && V608

Filtrerende variable: V596 V608

Spm. 85: Har din ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse? 85.a: Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 26 1 AMU

(Arbejdsmarkeduddannelse)/
specialarbejderuddannelse

0 1 7 2 Introduktionsforløb til
erhvervs- faglig uddannelse
(efg-basisår, 1.
skoleperiode)

20 37 374 3 Fuldført erhvervsfaglig
uddannelse (lærlinge- eller
efg-uddannelse)

4 7 71 4 Anden erhvervsfaglig
uddannelse (for eksempel
social- og sundheds-
uddannelse)

7 12 121 5 Kort videregående
uddannelse, under 3 år

14 25 250 6 Mellemlang videregående
uddannelse, 3-4 år

8 15 153 7 Lang videregående
uddannelse, over 4 år

11 205 9 Uoplyst



34 623 10 Irrelevant
100 100 1830

Svarprocent: 55

V610 ÆGTEFÆLLES HOVEDBESKÆFT.
(Sæt kun et kryds)

Hvis du ikke bor sammen m
Variablen er filtreret af: V596

Filtrerende variable: V596

Spm. 86: Hvad er din ægtefælle/samlevers hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 119 1 Selvstændig
1 1 19 2 Medarbejdende ægtefælle

27 38 487 3 Funktionær/tjenestemand
11 15 195 4 Faglært arbejder
7 10 133 5 Ufaglært arbejder/

specialarbejder
1 1 11 6 På orlov
2 3 34 7 Arbejdsløs (a-dagpenge)
1 1 12 8 Kontanthjælpsmodtager

(bistandshjælp)
9 13 165 9 Pensionist/efterlønsmodtager
1 1 18 10 Hjemmearbejdende

husmor/husfar
2 2 32 11 Under uddannelse (inkl.

lærlinge og elever)
3 4 56 12 Andet

10 178 99 Uoplyst
20 371 100 Irrelevant

100 100 1830
Svarprocent: 70

V611 BRUTTOINDKOMST 2003
(Sæt kun ét kryds)

Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 87: Hvor stor var din families samlede indkomst i 2003 brutto, dvs. før skat
og fradrag er trukket fra?

% MD% Antal Kode Kategori
20 22 366 1 Under 300.000 kr.
11 13 206 2 300.000 - 400.000

kr.
15 17 272 3 400.000 - 500.000

kr.
16 18 295 4 500.000 - 600.000

kr.
9 10 168 5 600.000 - 700.000

kr.
6 7 110 6 700.000 - 800.000

kr.
2 3 42 7 800.000 - 900.000

kr.
5 5 90 8 Over 900.000 kr.
5 6 95 9 Ved ikke

10 186 99 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 90

V612 DANSK STATSBORGER
(Sæt ér kryds i hver linie)

Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 88: Nationalitet Er du dansk statsborger

% MD% Antal Kode Kategori
88 97 1611 1 Ja



3 3 57 2 Nej
9 162 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 91

V613 FØDT I DANMARK
(Sæt ér kryds i hver linie)

Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 88: Nationalitet Er du født i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
79 93 1441 1 Ja
6 7 108 2 Nej

15 281 9 Uoplyst
100 100 1830

Svarprocent: 85

V614 EN FORÆLDRE UDENLANDSK
(Sæt ér kryds i hver linie)

Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 88: Nationalitet Er der mindst en af dine forældre, der har eller har haft udenlandsk
statsborgerskab

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 151 1 Ja

75 90 1375 2 Nej
17 304 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 83

V615 EN FORÆLDRE FØD I DK
(Sæt ér kryds i hver linie)

Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 88: Nationalitet Er mindst en af dine forældre født i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 156 1 Ja

74 90 1363 2 Nej
17 311 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 83

V616 HENVENDE OS IGEN
Hvis du ikke bor sammen m

Spm. 89: Må vi vende tilbage til dig, hvis vi har uddybende spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
75 83 1370 1 Ja
15 17 283 2 Nej
10 177 9 Uoplyst

100 100 1830

Svarprocent: 90

V617 POSTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1055 - 9990.

Hvis du ikke bor sammen m

Postnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1055
Maximum 9990
Gennemsnit 5737
Median 5700
Standardafvigelse 2413

V618 KOMMUNEKODE
Variablen er kodet i intervallet 101 - 861.

Hvis du ikke bor sammen m

Kommunekode

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 101
Maximum 861
Gennemsnit 470
Median 479
Standardafvigelse 242

V619 CTFDSTED
Variablen er kodet i intervallet 0 - 9515. 9999 = Uoplyst (2)

Hvis du ikke bor sammen m

CTFDSTED

Double (0 decimaler)

Gyldige 1147
Manglende 683
Minimum 0
Maximum 9515
Gennemsnit 7318
Median 7775
Standardafvigelse 2054

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V620 CTSTAT
Variablen er kodet i intervallet 5100-5758.

Hvis du ikke bor sammen m

CTSTAT

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 5100
Maximum 5758
Gennemsnit 5106
Median 5100
Standardafvigelse 50

V621 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 1 - 6.

Hvis du ikke bor sammen m

Alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830



Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

V622 AMT
Variablen er kodet i intervallet 1 - 16.

Hvis du ikke bor sammen m

Amt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 16
Gennemsnit 9
Median 9
Standardafvigelse 5

V623 KOMPAS 1.
Variablen er kodet i intervallet 1 - 9.

Hvis du ikke bor sammen m

Kompas 1.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1447
Manglende 383
Minimum 1
Maximum 8
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V624 KOMPAS 2.
Variablen er kodet i intervallet 1 - 5.

Hvis du ikke bor sammen m

Kompas 2.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 2

V625 KOMPAS 3.
Variablen er kodet i intervallet 1 - 5.

Hvis du ikke bor sammen m

Kompas 3.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 3



Median 4
Standardafvigelse 1

V626 VÆGT
Variablen er kodet i intervallet 0,37 - 3,65.

Hvis du ikke bor sammen m

Vægt

Double (2 decimaler)

Gyldige 1830
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Voksne +16 år

Koncepter

TV

TV

V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29
V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45

Radio

Radio

V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69
V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78

Musik

Musik

V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101
V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120
V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139
V140

Film

Film

V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159
V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173

Computerspil

Computerspil

V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190

Internet, computer og mob

Internet, computer og mobiltelefon

V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209
V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228
V229 V230 V231



Bøger, aviser og blade

Bøger, aviser og blade

V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250
V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269
V270

Teater og dans

Teater og dans

V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289
V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307

Forskellige forlystelser

Forskellige forlystelser

V308 V309 V310 V311 V312

Museer (alle slags) og bi

Museer (alle slags) og billedkunst

V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331
V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338

Kulturhistoriske bygninge

Kulturhistoriske bygninger og seværdigheder

V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351

Historiske arkiver

Historiske arkiver

V352 V353 V354 V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364

Biblioteker

Biblioteker

V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382 V383
V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391

Elektronisk biblioteksben

Elektronisk biblioteksbenyttelse

V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400

Kirken

Kirken

V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407

Sport og motion

Sport og motion

V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424 V425 V426
V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445
V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464
V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480 V481 V482 V483
V484 V485 V486 V487 V488 V489 V490 V491 V492 V493 V494 V495 V496 V497 V498 V499 V500 V501 V502
V503 V504 V505 V506 V507 V508 V509 V510 V511 V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521

Andre fritidsaktiviteter

Andre fritidsaktiviteter

V522 V523 V524 V525 V526 V527 V528 V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537 V538 V539 V540
V541 V542 V543 V544 V545 V546 V547 V548 V549 V550

Penge

Penge



V551 V552 V553 V554 V555 V556 V557 V558 V559 V560 V561 V562 V563 V564 V565 V566 V567 V568 V569
V570 V571 V572 V573 V574 V575 V576 V577 V578

Holdninger

Holdninger

V579 V580 V581 V582 V583 V584 V585 V586 V587

Om dig selv og din famili

Om dig selv og din familie

V588 V589 V590 V591 V592 V593 V594 V595 V596 V597 V598 V599 V600 V601 V602 V603

Hvis du ikke bor sammen m

Hvis du ikke bor sammen med ægtefælle eller samlever, gå til spm. 87 (V611) på næste
side

V604 V605 V606 V607 V608 V609 V610 V611 V612 V613 V614 V615 V616 V617 V618 V619 V620 V621 V622
V623 V624 V625 V626
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